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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан. Морам да се извиним што каснимо, ево, колега је 
имао овде суђење пре, па нисмо могли раније да почнемо. 
 
 
 
 Констатује се да су на главни претрес приступили: заменик Тужиоца за 
ратне злочине Милан Петровић, оптужени Бранко Грујић, Бранко Поповић, 
Драган Славковић, Синиша Филиповић, Драгутин Драгићевић и Иван Кораћ, 
који су приведени из Окружног затвора у Београду, браниоци оптужених, 
адвокат Миломир Шалић, адвокат Мирослав Перковић, који ће мењати 
адвоката Сташевић Слободана, уз сагласност оптуженог, адвокат Драган 
Ђокић, који ће у току претреса мењати адвоката Мирослава Ђорђевића, уз 
сагласност оптуженог, те пуномоћници оштећених, адв. Драгољуб Тодоровић и 
Наташа Кандић. 
 
 
 

Суд доноси 
 
 
     Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 Да се главни претрес одржи. 
 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Само да вам саопштим за септембар месец, 06., 07. и 08. 
септембар. Дана 06. и 07. септембра је одређено саслушање сведока Војина 
Вучковића, а 08. септембра сведока са псеудонимом «М» који прошлог пута због 
оних техничких разлога није дошао. Значи, Војин Вучковић два дана и сведок «М» 
08. септембра, а за касније ћемо саопштити. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: А остаје онај термин који сте рекли? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: 06., 07. и 08, да. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: А и оно касније? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да, да, 27., 28. и 29. септембар, среда, четвртак, петак, 
крај септембра. Сведок кога ћемо данас саслушати је сведок коме смо дали 
псеудоним број «три». Да ли нам је ту сведок? Добро. Надам се да ћемо данас 
завршити, а ако не, мораћемо сутра да наставимо и сутра нам је предвиђен сведок 
Милан Станковић, а сведок коме смо дали псеудоним број «четири», дописима 
којима смо вас обавестили, ипак, неће сведочити. Ја сам добила ту информацију од 
надлежних органа и служби да је он уплашен и да је ипак одлучио да не сведочи.  За 
сутра, имали сте га у допису, али, ето, он је одлучио да не сведочи, тако да ће сутра 
бити Станковић и уколико не стигнемо данас, ја се надам, можда ћемо и стићи 
сведока под псеудонимом број «три». 
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НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА 
 

 
 Суд доноси 
 
 
 
     Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 
 Да се у наставку доказног поступка саслуша сведок под псеудонимом 
«три» 
 
 

 
САСЛУШАЊЕ СВЕДОКА ПОД ПСЕУДОНИМОМ «три» 

 
 

 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан. 
СВЕДОК "Три":  Добар дан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви имате псеудоним број «три», тако да Вас молим да 
погледате само ту, да ли су лични подаци Ваши ту тачни, на том папиру, који ћемо 
ми запечатити и ставити у предмет. 
СВЕДОК "Три":  Тачни. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.  
 
 

Сведок је погледао папир са откуцаним личним подацима и изјављује да 
су то његови лични подаци. 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре свега, да Вам се захвалим што сте поново дошли у наш 
суд. Знате да је прошлог пута било тих сметњи у времену, нисмо могли да стигнемо, 
па ћемо данас да Вас саслушамо и да Вас упозорим да сте дужни да говорите истину. 
Давање лажног исказа је кривично дело. Кажњава се казном затвора, а ту испред Вас 
је и текст заклетве, па Вас молим да прочитате гласно то, на микрофон. Изволите. 
СВЕДОК "Три":  Заклињем се да ћу о свему што пред судом будем питан, говорити 
само истину и да ништа од онога што ми је познато, нећу прећутати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала. Да ли сте у сродству са оптуженима? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 

 
 
Констатује се да је сведок положио заклетву, те након што је упозорен на 

дужност казивања истине и на последице давања лажног исказа, изјављује да 
није у сродству, нити у завади са оптуженима, у свом исказу наводи: 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви нисте дужни да одговарате на поједина питања која Вам 
буду постављена, уколико сматрате да бисте одговором на то питање себе или своје 
блиске сроднике изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или 
кривичном гоњењу, евентуално Вашем. Овде се води поступак против шест 
оптужених због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из 
чл.142. КЗ СФРЈ, везано за тешка кршења Женевских конвенција у периоду мај – 
јули 1992. године на територији општине Зворник, па да нам Ви сада испричате да 
ли сте Ви можда у тим догађајима били оштећени, да ли сте присуствовали и ако 
јесте, шта сте видели, нарочито ако знате нешто о заточавањима у Дому културе у 
Челопеку, Економији и Циглани, значи укратко Ваш боравак, где сте били пре. И 
само да Вас још нешто замолим. Има ту један списак са именима заштићених 
сведока која су такође имала псеудоним, па ако имате потребу да неки псеудоним, да 
неко лице од тих поменете, а Ви реците уместо имена тај псеудоним. Погледајте 
мало то. Изволите. Укратко нам опишите то пре него што се десило то о чему ћете 
нам, претпостављам више причати, где сте били Ви. 
СВЕДОК "Три":  Почетком 1992. године. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само ако може мало гласније да би се чуло на микрофон 
касније када буде тај транскрипт морао да се куца. 
СВЕДОК "Три":  Почетком 1992. године био сам у месту Дивич са својом 
породицом, фамилијом и када се наслутило шта ће се дешавати. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Можете ли гласније? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мало гласније. 
СВЕДОК "Три":  Почели смо држати страже на три улаза у Дивич, да не би упала 
каква паравојна формација или неки екстремисти, колико моремо да заштитимо то 
становништво. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте и Ви били у тим стражама? 
СВЕДОК "Три":  И ја сам био у стражама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који је то већ месец? 
СВЕДОК "Три":  То је на почетку већ 1992. године почели смо држати страже. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Још у зиму? 
СВЕДОК "Три":  Па, фебруар, март, тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, то је већ сада март? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК "Три":  У априлу, 08. априла када је пао Зворник, ми смо из кућа 
преместили се у хотел «Видиковац». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико вас је то прешло? 
СВЕДОК "Три":  Па, било нас је око тридесетак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли мушкарци? 
СВЕДОК "Три":  Мушкарци. И ту смо се организовали. Почели смо држати страже у 
месту, на три улаза, да не би ко ушао. Биле су стациониране српске снаге, тенкови у 
Србији, тенкови, памови, патови, тешко оружје. У том моменту један дан када сам ја 
био на стражи, дошао је извесни мајор Павловић и тражио да предамо оружје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Он је дошао у хотел? 
СВЕДОК "Три":  Да, у хотел «Видиковац». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, то је после 08. априла? 
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СВЕДОК "Три":  Да, после 08. априла. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико, отприлике? 
СВЕДОК "Три":  Не знам временски. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре него што се десило оно са Дивичом? 
СВЕДОК "Три":  Пре пада Дивича. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, између 08. и тог неког краја месеца? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како Ви знате да је дошао баш тај, кажете, мајор Павловић? 
СВЕДОК "Три":  Јер сам чуо од мештана који су били ту у мотелу, они су ми 
причали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, јесте ли и Ви били у хотелу? 
СВЕДОК "Три":  Не, ја сам био тада на стражи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, у том тренутку баш? 
СВЕДОК "Три":  Да, био сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то било дању, ноћу, када је то било? 
СВЕДОК "Три":  По дану, дану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, Ви сте били на стражи? 
СВЕДОК "Три":  А он је долазио у мотел. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви га нисте видели? 
СВЕДОК "Три":  Нисам га видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само још нешто да Вас замолим. Значи, оно што сте видели, 
да нам кажете, да одредите разлику у односу на оно што сте чули. 
СВЕДОК "Три":  Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, Ви сте чули да је он дошао? 
СВЕДОК "Три":  Да, ја сам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вам је то причао? 
СВЕДОК "Три":  Па, мештани Дивича који су били. Било их је више што су то 
причали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу Вам то причали када је већ отишао? 
СВЕДОК "Три":  Да, када је отишао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте чули о тој посети уопште? 
СВЕДОК "Три":   Да је тражио да предамо оружје и да нам се неће ништа десити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то тражио од тих људи у хотелу или је ишао по 
месту или како? 
СВЕДОК "Три":  Па, не, у хотелу се скупило више, пет стотина душа, око пет 
стотина се скупило пред мотелом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је звао те људе, шта Вам кажу ти који Вам то преносе? 
СВЕДОК "Три":  Па, само су ми рекли да су позвани мештани на тај састанак да виде 
шта ће и како ће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, позвани су на састанак? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још нешто рекао, шта кажу? 
СВЕДОК "Три":  Ништа и он је отишао и дошао је други пут са белим «Стојадином», 
са једним војником исто и довезао Шрндић Ахмеда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како? 
СВЕДОК "Три":  Ахмеда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шиндић? 
СВЕДОК "Три":  Шрндић. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шрндић? А ко је био Ахмед Шрндић? 
СВЕДОК "Три":  То је исто био мештанин Дивича који је отишао у Србију код 
својих познаника, Срба, да нам набави цигара. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он био заробљен или? 
СВЕДОК "Три":  Тамо су га ухватили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Србији? 
СВЕДОК "Три":  У Србији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви опет сада ту ситуацију видели други пут или опет 
чујете? 
СВЕДОК "Три":  Ту сам видео ситуацију. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Испричајте нам шта сте видели, када је то било? Колико дана 
после тог састанка у хотелу са тих пет стотина људи? 
СВЕДОК "Три":  Можда после два дана, три, не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте били на стражи? 
СВЕДОК "Три":  Нисам био на стражи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте то видели, испричајте нам? 
СВЕДОК "Три":  Довео је Шрндић Ахмеда и исто је опет тражио да предамо оружје. 
Ми смо одбили, јер смо знали шта се дешавало са Бијељином, Зворником, 
Бијељином, Брчком. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте хтели да предате оружје? 
СВЕДОК "Три":  Нисмо хтели да предамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А он је довезао у «Стојадину» овог Ахмеда? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли га је оставио ту? 
СВЕДОК "Три":  Јесте, оставио је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је још био са њим, кажете? 
СВЕДОК "Три":  Војник један, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Војник? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како Ви знате, Ви сте практично тада њега први пут видели, 
тог мајора? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је изгледао тај човек? 
СВЕДОК "Три":  Па, имао је шарену униформу, припадник, што се каже, Армији 
југословенске војске, униформа шарена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је млађи човек, старији, плав, црн, какав, отприлике, да 
ли се сећате? 
СВЕДОК "Три":  Средњих година. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Средњих година? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте по говору могли да закључите, да ли је он ту неки 
ваш локални или? 
СВЕДОК "Три":  Нисам могао по говору. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви лично нешто са њим говорили? 
СВЕДОК "Три":  Нисам ја ништа лично говорио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је то трајало? Он је довео тог Ахмеда и? 
СВЕДОК "Три":  Сада, колико је, можда пола сата, сат, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: О чему се још причало? 
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СВЕДОК "Три":  Па, пола нас је било у «Видиковцу», мотел, а пола је било ван, јер 
нисмо сви могли да станемо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А он, где је био? 
СВЕДОК "Три":  Он је био унутра, у мотелу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте и Ви били унутра? 
СВЕДОК "Три":  Не, ја сам био вани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Напољу сте били? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, видели сте га, али нисте чули шта прича? 
СВЕДОК "Три":  Нисам чуо шта прича. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сам добро то схватила? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, а ти што су чули, да ли сте питали шта је он тада 
говорио? 
СВЕДОК "Три":  Нисам, само сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте чули, шта је он говорио? 
СВЕДОК "Три":  Само сам чуо од мештана, да опет тражи ултиматум, да предамо то 
оружје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И да они неће? 
СВЕДОК "Три":  Да, нису хтели да предају оружје, јер поуком Брчког, Бијељине. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он отишао? 
СВЕДОК "Три":  Да, отишао је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте видели? 
СВЕДОК "Три":  Да, и више се није појављивао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Више га нисте видели? 
СВЕДОК "Три":  Ја га више нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, добро, тај војник са њим, како је он био обучен, у какву је 
он униформу био обучен? 
СВЕДОК "Три":  Исто у маскирну униформу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Маскирну? Да ли су имали неке ознаке, ЈНА или нека војска? 
СВЕДОК "Три":  Нисам приметио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Која је војска била тада у Зворнику, на пример, или пре рата, 
да ли је била ту нека јединица, гарнизон? 
СВЕДОК "Три":  У Зворнику није никаква јединица била пре рата. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када се та појавила војска, која је то војска? 
СВЕДОК "Три":  Када су ушли у Дивич? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? Не, то, то, тада, док је још тај, која је то сада војска? 
Кажете, нема војске. Да ли је то редовна војска или из неког другог гарнизона? 
СВЕДОК "Три":  Они су се представили као регуларна војска, а сада ја не знам која 
су они војска били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где су били стационирани, да ли то знате? Где им је команда, 
где им је касарна? 
СВЕДОК "Три":  Они су прелазили преко бране на хидроцентрали и сада ја не могу 
тачно знати где су они стационирани, нити сам питао где су они стационирани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прелазили, са које стране? 
СВЕДОК "Три":  Са србијанске стране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овамо? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су имали нека војна возила? Јесте по томе могли да 
закључите чија је то војска? 
СВЕДОК "Три":  Војна возила су била и Србијом прелазила. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Србије? 
СВЕДОК "Три":  Била бивше ЈНА. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Бивше ЈНА? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте ту познали да су били неки локални људи ту? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Војници, на пример, територијалци, резервисти из Зворника? 
СВЕДОК "Три":   Нисам познао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, јесте чули да су у тој војсци били и локални људи или? 
СВЕДОК "Три":  Ја сам чуо, у свом исказу имам, чуо сам када нам је долазио у 
Челопек, што га ја знам, али он је био ваљда паравојна формација, ја не знам тачно, 
Робе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је неки ту локални? 
СВЕДОК "Три":  Радаковић Момир из Малог Зворника. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А овако, од тих војника, тада док су долазили, не знате 
одакле су и шта су? 
СВЕДОК "Три":  Ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су имали неке ознаке ЈНА или нешто? 
СВЕДОК "Три":  У Дивич када су ушли? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
СВЕДОК "Три":  Они су ушли и рекли су, ми смо регуларна војска, Новосадског 
корпуса. Тако су нам рекли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који је то био дан? 
СВЕДОК "Три":  Па, 08. је пао Зворник, сада тачно не знам који је дан био. Када су 
ушли, после пада Куле, они су гранатирали Дивич и гранатирали га читав дан и 
сутрадан ујутру гранатирали, то поподне су ушли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то било у оне дане када је пала Кула град или 
касније или када? 
СВЕДОК "Три":  У оне дане када је пала, после пада Куле града, они су почели 
гранатирати Дивич. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, исти дан? И сутра су ушли? 
СВЕДОК "Три":  И сутрадан су ушли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И који су ти што су ушли? 
СВЕДОК "Три":  Они што су ушли, они су рекли да су Војска ЈНА, регуларна војска, 
Новосадски корпус. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: До тог дана, шта се дешавало? 
СВЕДОК "Три":  Они су били, по фацама, то је била све омладина која је ушла, 
млади војници и закључио сам, јер сам и ја ту годину служио војску ЈНА. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Баш те године? 
СВЕДОК "Три":  Те године сам изашао, можда у децембру из војске. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да су то млади војници? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Србије? 
СВЕДОК "Три":  Из Србије. Они су се представили Новосадски корпус, сада одакле 
су били они. Јесу ли били они и Босанци, и Хрвати. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате по националности? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. А до тог дана, од овог дана када овај одлази, овај 
Павловић, шта се дешава са тим оружјем? Ви кажете, Ви нећете да предате оружје и 
онда? 
СВЕДОК "Три":  Нисмо предали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте ни предали? Да ли је било неких проблема до тог пада 
Кула града у Дивичу? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, ви и даље оно страже, све исто? 
СВЕДОК "Три":  Све регуларно је било до пада Куле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу и даље биле неке барикаде или нису, за улазак у место? 
СВЕДОК "Три":  Барикаде су биле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И када су ушли? 
СВЕДОК "Три":  Када су ушли, када су почели гранатирати, ми смо, како се ко 
снашао. Неки су се извукли, побегли у шуму, неки су се у место Дивич, оружје што 
је било, то је све било побацано. Ми нисмо имали неко оружје. Ми смо имали 
двадесетак пушака. Не моремо ми са пушкама на тенк и на пам и на троцевце и шта 
ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли тог дана, када је ушла војска, ушао и неки њихов 
командант, јесте Ви видели тако нешто' 
СВЕДОК "Три":  Ја сам видео, када је ушла војска, тај командант, они су нас 
натерали да изађемо пред хотел, горе пред Турбет, то је исто близу хотела. Нас је 
било око пет стотина. Ја сам баш се задесио, не знам тачно, фаце нисам запамтио. 
Био је неки официр, сада не могу да се сетим чина који је био. На моторолу је са 
неким контактирао – ти си мени рекао да нема оволико људи овде, а овде има више 
од пет стотина душа и да му опсује Бога и угасио је моторолу и рекао нама – вратите 
се својим кућама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај неки официр? 
СВЕДОК "Три":  Тај неки официр. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је тај изгледао' 
СВЕДОК "Три":  Па, био је црн, овако повисок, можда 1,87 цм тако некако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте га раније виђали? 
СВЕДОК "Три":  Никада га нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? То није био онај мајор кога сте Ви видели? 
СВЕДОК "Три":  Мајор Павловић то није био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Него неки други је био? 
СВЕДОК "Три":  Други је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то се све дешава ту испред Турбета? 
СВЕДОК "Три":  Да, испред Турбета. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта после се догађа? 
СВЕДОК "Три":  Народ се разишао, свако својој кући. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кући? 
СВЕДОК "Три":  Кући и све је у реду било док је била та регуларна војска, десет 
дана, колико је била, они су стварно чували. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су се они распоредили у месту или, како су чували' 
СВЕДОК "Три":  Они су блокирали излаз из Дивича, тенкови су били поредани дуж 
од «Видиковца», одакле леже Дивич до излаза из Дивича, били су све транспортери, 
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тенкови поређани. Они су поредани, они су горе држали те страже, нису улазили у 
Дивич. Прође по која патрола, али никога нису малтретирали. После десет дана када 
се они повлаче, су ушли «Бели орлови». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко су ти «Бели орлови»? 
СВЕДОК "Три":  Тако су се звали, сада ја не знам. Они су, највероватније паравојна 
формација, не море бити регуларна војска. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одакле су ти, јесте чули Ви? 
СВЕДОК "Три":  Нисам чуо одакле су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је било тих људи' 
СВЕДОК "Три":  Било их је двадесетак до тридесет, смењивали су се. Онда су они 
пљачкали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А то када су они пљачкали, када су они дошли, јесу ови 
претходни отишли? 
СВЕДОК "Три":  Отишла је регуларна војска. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И само ових двадесетак сада долази? 
СВЕДОК "Три":  Двадесет, тридесет њих долази, улазе у куће, малтретирају, одводе 
да туку народ по Видиковцу, улазе у куће, пљачкају шта им се свиди, преврће собе, 
траже оружје, а оружја нигде није било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко страдао тада? 
СВЕДОК "Три":  Тада нико није страдао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То док су те пљачке? 
СВЕДОК "Три":  Само су тучени и одведени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ти које су одвели, да ли су се враћали? 
СВЕДОК "Три":  Тај један дан су одвели Нијаза Хаџиавдића, званог Шигета. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како? 
СВЕДОК "Три":  Нијаз Хаџиавдић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, надимак? 
СВЕДОК "Три":  Шиге. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шиље? 
СВЕДОК "Три":  Шиге. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шиге? Добро. Да ли су га вратили? 
СВЕДОК "Три":  Никада га нису вратили, нити знамо шта је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, он је одведен? 
СВЕДОК "Три":  Не знамо шта је са њим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико дуго траје сада то стање, када ти «Бели орлови» 
долазе, упадају? 
СВЕДОК "Три":  После су они нас изводили пред џамију, построје нас да нас 
стрељају, па на игралиште фудбалско клуба «Дивич», па врате, то је све била 
процедура, малтретирање, док нису дошли аутобуси да нас. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, тај цео период док нису дошли аутобуси је тако 
изгледао? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, ко вас је водио пред џамију? 
СВЕДОК "Три":  Па, ти. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исти ти? 
СВЕДОК "Три":  Исти ти људи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А мајор Павловић, да ли је долазио? 
СВЕДОК "Три":  Нисам га видео. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви, јесте га видели, да ли је неко причао, да ли сте чули? 
СВЕДОК "Три":  Нисам га видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки нам сведоци кажу да је он скупљао народ пред џамијом 
неком приликом? Да ли сте Ви то чули? 
СВЕДОК "Три":  Ја да Вам кажем, ја га нисам видео. Не могу рећи што нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, зато Вас и питам, да одмах то разјаснимо. А када сте 
на крају, ипак то оружје морали да предате? Да ли је то било онда? 
СВЕДОК "Три":  Па, то што је било, пиштољи, то што су проналазили, то су можда 
два, три пиштоља нашли. Сви који су се извукли у шуму, они су то и однели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било ту неких муџахедина, неких «Зелених 
беретки», да ли се нешто тако причало? 
СВЕДОК "Три":  Па, они су причали све и свашта. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко? 
СВЕДОК "Три":  Па, Телевизија Нови Сад. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви то чули такве неке приче? 
СВЕДОК "Три":  Јесте, ја сам чуо на телевизору, гледали смо телевизију. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то било у том периоду? 
СВЕДОК "Три":  Да има на Кули, на Дивичу, да има пет хиљада «Зелених беретки». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то било тачно? 
СВЕДОК "Три":  Ма, откуд пет хиљада. Да је било пет хиљада, не би они ни ушли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте видели неког официра ЈНА да долази у неком џипу, 
неком пицгауеру или тако нешто? 
СВЕДОК "Три":  Нисам, пицгауера сам видео једино Жељка, званог Пуби, он нас је 
пратио са, када смо поседали у аутобусе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тај? 
СВЕДОК "Три":  То је један мештанин Зворника, који је играо заједно са мном 
фудбал у месном клубу «Дивич». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он војник? 
СВЕДОК "Три":  Био је у шареној униформи, са војним опасачем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, од пре рата, шта је био? 
СВЕДОК "Три":  Није ништа био, сигурно резервиста ТО, шта ја знам шта је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тада када сте га видели, имао је беле опасаче? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је из Зворника? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како му је надимак? 
СВЕДОК "Три":  Пуби. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пуби? Он је био у тој пратњи аутобуса? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је долазио неки тенк ту када је тај Дивич? 
СВЕДОК "Три":  Када смо исељавани? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, и пре тога, можда у оном периоду, да ли је долазио, када 
је пао Дивич? 
СВЕДОК "Три":  Пре, сада сам Вам рекао, да су били поредани транспортери, 
тенкови, када је ушла регуларна војска ЈНА. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је остао неки тенк ту? 
СВЕДОК "Три":  Јесте, један је остао код хотела «Видиковца». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте виђали неког официра на тенку, Ви? 



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 06. јула 2006. године 

11

 
 
 
 

СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? 
СВЕДОК "Три":  Ту нисам смео ни гледати, како да га видим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И како се десило, да ли сте Ви можда били у Кризном штабу, 
Ви лично? 
СВЕДОК "Три":  Нисам био у Кризном штабу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви нисте били у Кризном штабу? 
СВЕДОК "Три":  Ја сам само био обични мештанин који је штитио свој народ. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Тог дана, кажете, када су дошли ти аутобуси, шта је 
томе претходило? Јесте Ви знали да треба да идете? Колико људи је остало у 
Дивичу, колико вас је било мештана? 
СВЕДОК "Три":  Било нас је 12 аутобуса пуних, 11 или 12 аутобуса пуних. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, толико је људи, практично? 
СВЕДОК "Три":  Толико је било. Нешто је остало који нису веровали да седну у 
аутобусе и који су се после, ја не знам како су се извукли из Дивича и отишли на 
слободну територију. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има да су неки страдали, који су остали, а да Ви знате? 
СВЕДОК "Три":  Муаз Ефендић, он је остао, није смео да сиђе са крова, био је на 
крову и скоро смо ексхумирали га. Он је једини што је остао, што ја знам и остао је 
Мустафа Хаџиавдић, исто старији човек, он није могао да хода и Тестар, ја не знам, 
ми смо га звали као деца Тестар, поправљао је моторке, не знам сада, не могу да се 
сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто остао у месту? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он преживео? 
СВЕДОК "Три":  Нису. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нису? 
СВЕДОК "Три":  Нема ни њих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте Ви чули први пут да треба да идете или да ће доћи 
аутобуси? Да ли је то за Вас било изненађење или је то неки договор? 
СВЕДОК "Три":  Ујутру су нас постројили на игралиште и рекли, свако своје ствари, 
што може да понесе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко вас је то постројио? 
СВЕДОК "Три":  Па, ту је био тај Пуби што нас је пратио и још ових што ја не знам 
који су ни шта су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто тако у војном? 
СВЕДОК "Три":  Тако исто у војном. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чиме су дошли, који су то, одакле? Да ли су имали нека 
возила? 
СВЕДОК "Три":  Пицгауер је дошао и било је аута која су, цивилна аута, која су 
опљачкана, шта ја знам чија су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је било тих војника који су сада са Вама тако? 
СВЕДОК "Три":  У сваком аутобусу је било по два војника,  а 12 аутобуса, 11 или 12 
аутобуса, по два војника је било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Осим тог Жељка, да ли је био још неки локални да сте Ви 
видели? 
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СВЕДОК "Три":  У Жељке је било још, у Жељке, у пицгауеру је било једино четири, 
пет, шест, не знам тачно, нисам, нисмо смели гледати. Када смо ушли у аутобусе, 
они су нама рекли, оборите главе, идете за Олово. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За Олово? 
СВЕДОК "Три":  Јесте, да вас пребацимо за Олово код ваших Муслимана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу рекли да је то нека размена или неко пресељење? 
СВЕДОК "Три":  Ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа? 
СВЕДОК "Три":  Нису. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте стигли у Олово? 
СВЕДОК "Три":  Ми смо стигли дио Хан Пијеска и ту смо се задржали сат, два, не 
знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте могли да изађете из тог аутобуса? 
СВЕДОК "Три":  Нисмо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели ту неке преговоре, да неко чека? 
СВЕДОК "Три":  Ништа нисмо видели, само смо видели војнике около који су 
чували. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је то трајало, то у Хан Пијеску? 
СВЕДОК "Три":  Сат, два и отишли су и рекли су – неће вас ваши и вратили су нас 
између Власенице и Милића у село Заклопача. Ту смо преноћили у аутобусима. 
Ујутру су нас довезли до Зворника и ту смо се задржали кратко. Каже, идете за 
Калесију, Тузлу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, где сте се то задржали, да ли у граду или ван? 
СВЕДОК "Три":  На улазу из Дивича у Зворник код СУП-а. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте могли ту да изађете? 
СВЕДОК "Три":  Нисмо нигде могли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли вам је ту неко прилазио? 
СВЕДОК "Три":  Ту су само извели Халиловић Мирсада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је извео? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се ко га је извео, али, мајор Павловић  то најбоље зна. Он 
је највише са њим проводио времена. Мирсад је био нама као координатор са њим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је Вама некада Мирсад причао шта он то са њим 
координира? 
СВЕДОК "Три":  Никада није ништа причао, мени није лично причао, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ко је извео Мирсада том приликом ту код СУП-а? 
СВЕДОК "Три":  Нисам приметио, само сам видео када је сео у црну «Ладу». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чија је то «Лада»? 
СВЕДОК "Три":  «Лада» је била по мом Џевада Куљанина. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Дивича? 
СВЕДОК "Три":  Дивича. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Откуд та «Лада» ту? 
СВЕДОК "Три":  Зато што је остала и Мирсад је користио да са њима преговара, шта 
ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, ишао је њом? 
СВЕДОК "Три":  Њом је ишао, сео је, рекао је да иде да пусти ћуку и више се није ни 
вратио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу га пронашли? 
СВЕДОК "Три":  Не знам. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? А јесте куће оставили закључане у Дивичу или 
откључане када сте кренули? 
СВЕДОК "Три":  Откључане. Па, шта и да смо их закључали, када би то било све 
разваљено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко рекао да мора да буде откључано или? 
СВЕДОК "Три":  Нико ништа није рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нико? 
СВЕДОК "Три":  Мени нико ништа није рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте понели неке ствари или храну или нешто, јесте могли? 
СВЕДОК "Три":  Само нужне ствари. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ту када сте стајали, то мало, када кажете испред СУП-а, да 
ли вам је неко прилазио? Да ли је излазио неко, неки војник, осим тога што су 
Мирсада одвели, да ли је неко ту изашао из неке зграде? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео да је ко прилазио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сада кажете, опет крећете, где, ка Тузли? 
СВЕДОК "Три":  Ка Тузли. Рекли су да нас возе ка Тузли, Калесији тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
СВЕДОК "Три":  И дошли смо до Црног Врха и ту смо стали. Иста прича, ту смо се 
задржали исто, не знам тачно временски, каже, опет иста прича, неће вас ваши, каже, 
и онда су нас вратили у Зворник на стару Аутобуску станицу где је сада направљена, 
велике зграде где су направљене. Ту су рекли да изађу способни из аутобуса на 
«Дрина» стадион, а жене и деца да остану у аутобусу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то одвојио вас од жена и деце? Ко вас је одвојио од 
жена и деце' 
СВЕДОК "Три":  Па, стражари ти који су нас пратили. Они су нам рекли да изађемо 
из аутобуса. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу то они исти војници што су ишли са вама у пратњи? 
СВЕДОК "Три":  Што су ишли у аутобусима и у пратњи са пицгауером. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са пицгауером? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су они исто, у каквим су они униформама? 
СВЕДОК "Три":  Ови стражари су били, неки су имали кошуље маскирне, неки су 
имали СМБ, војна она одела. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, ознаке неке, капе, нешто? 
СВЕДОК "Три":   ТО. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: ТО? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви чули да је неко тучен за то време, кажете, док су оно 
малтретирани, док нисте изашли, да је ту долазио и неки Жути, Жућа, како су га 
звали, неки? 
СВЕДОК "Три":  Где? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту неки локални, у Дивичу? 
СВЕДОК "Три":  У Дивичу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Док сте били пре? 
СВЕДОК "Три":  Чуо сам за тог Жутог. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тај? 
СВЕДОК "Три":  Па, по мом сазнању, он је из Пилице родом, али ја не знам ко је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Пилице? 
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СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви видели таквог неког? 
СВЕДОК "Три":  Видео сам га једном. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажу ови сведоци да је то неки ту локални? 
СВЕДОК "Три":  То када је дошао у «Нови извор» где смо били смештени, он је 
дошао и тражио десет добровољаца. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај Жути? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је и он био униформисан или не? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он био регуларна војска или нека? 
СВЕДОК "Три":  Па, ја не знам каква је био он, регуларна војска више није била. То 
су биле све паравојне после формације и ТО, који се звао ТО Зворник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате, ко је улазио у састав ТО у Зворнику, после 
тог, рецимо априла, маја? 
СВЕДОК "Три":  Шта ја знам ко је улазио, да ли су добровољци, али не верујем да су 
добровољци. Добровољци су били у паравојним, претежно паравојним формацијама. 
Ово што је било у ТО, то је сигурно био назор мобилисано, коме није било до рата. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, тај Жути је из ТО? 
СВЕДОК "Три":  Ја кажем да је имао ознаку ТО. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је имао ознаку, добро.  
СВЕДОК "Три":  Е, сада, може сваки. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А онај Жељко, да ли је и он имао или не? 
СВЕДОК "Три":  Жељко је ист0 био ТО. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто ТО? 
СВЕДОК "Три":  Исто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е сада да се вратимо на тај стадион. Кажете, ти исти који вас 
спроводе, они вас одвајају и ви одлазите на стадион? 
СВЕДОК "Три":  Када смо ушли на стадион, доле на стадиону су нас чекали, било је 
доле пар војника и била су окренута, пам је био окренут према трибинама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко? 
СВЕДОК "Три":  Пам, био окренут према трибинама где смо ми седели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК "Три":  Већ је било ту спремно да нас дочекају. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико их је ту, кажете? 
СВЕДОК "Три":  Па, једно десетак их је било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто војници? 
СВЕДОК "Три":  Исто војници. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чији војници, да ли можете ту да кажете? 
СВЕДОК "Три":  Не могу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: По ознакама, нешто, по оделу? 
СВЕДОК "Три":  Ознаке у неких су биле, а у неких нису, не могу ни  да се сетим 
свега. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу наоружани ти на стадиону? 
СВЕДОК "Три":  Да, наоручани, па пам је био на стадиону доле, а ови су имали сви 
аутоматско оружје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још било неких војних возила ту? 
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СВЕДОК "Три":  Није. И ту су неки старији људи који су изашли из аутобуса, 
вратили их, бирали су. Сећам се једног, знам да није имао прста и он, био је 
покрупан, али не знам му имена и он је претежно одвајао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Није имао? 
СВЕДОК "Три":  Није имао палац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Један прст? 
СВЕДОК "Три":  Да. И он је одвајао старије људе и мању децу која су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је тај изгледао, крупан? 
СВЕДОК "Три":   Па, моје овако висине, био је мало пошири од мене. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте Ви високи? 
СВЕДОК "Три":  Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте Ви високи? 
СВЕДОК "Три":  1,74-1,75. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај када је причао, како је причао, јесте чули, то када је 
одвајао децу, србијански или? Да ли сте могли? 
СВЕДОК "Три":   Не могу се ја сетити када је ту страх, како ко прича, да ли је 
Босанац или је Србин. Онда, шта ја знам, не могу се ја сетити како је ко причао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте схватили, ко вас то одваја? 
СВЕДОК "Три":  Па, одвајају нас Срби, ко ће нас одвајати, неће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, него, мислим, коме ти људи припадају? 
СВЕДОК "Три":  Не знам ја коме су они припадали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли војници? 
СВЕДОК "Три":  Па, припадали су сигурно ко је командовао Зворником, ко је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тада командовао, да ли Ви знате? 
СВЕДОК "Три":  Ја не знам ко је командовао тачно Зворником. Док је Павловић 
долазио на Дивич он се представљао као командир. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чега? 
СВЕДОК "Три":  Па, те ТО, чега, шта ја знам. А сада, ја не знам ко је командовао и 
не могу знати ко је командовао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И, кажете, тај без прста одваја? 
СВЕДОК "Три":  И враћа неспособне у аутобусе, старије људе и малолетну децу. 
Није сву малолетну децу ни вратио, јер Бикић Дамир имао је 15 година, убијен је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је остао? 
СВЕДОК "Три":  У Челопеку и Тухчић Алмир, исто и Атлић Сеад, они су сви били 
малолетни, 16 година. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он то онако насумице одвајао ко му је деловао или 
како? 
СВЕДОК "Три":  Па, насумице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је ту неко одвојен и да је, на пример, по Вашим 
критеријумима, не би требало да буде одвојен по годинама, да је имао неку везу, па 
да су и њега одвојили? 
СВЕДОК "Три":  Нисам приметио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То нисте Ви видели? Колико ви ту сада остајете на тим 
трибинама? 
СВЕДОК "Три":  Не, када су они вратили те у аутобусе са женама и децом, аутобуси 
су отишли. Нама су рекли по четири да се поредамо и кроз Зворник смо прошли до 
«Новог извора». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је вас ту било, да ли знате? 
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СВЕДОК "Три":  174. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте се то пребројали? 
СВЕДОК "Три":  Пребројали смо се у «Новом извору». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, тек када сте стигли? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И, значи, ви сте пешке дошли у тај «Извор» и где сте се ту 
сместили? 
СВЕДОК "Три":  Сместили су нас у једну, ајде да кажем, неусловну собу, где ниси 
могао ни сести, нити пружити се, ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Била је гужва? 
СВЕДОК "Три":  Гужва је била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико остајете ту? Које је то доба дана када стижете у ту 
просторију? 
СВЕДОК "Три":  Не могу се оријентисати који је био дан. Дан је био, сада, да ли је 
био, после подне, не знам који је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате датум када сте напустили Дивич са тим 
аутобусима? 
СВЕДОК "Три":  Када смо напустили? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Дивич аутобусима? 
СВЕДОК "Три":  26. маја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И онда, практично, 27., сутра, када сте преспавали у 
Заклопачи, вратили сте се? 
СВЕДОК "Три":  26. маја, из Заклопаче 27. се вратили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли то значи да сте онда 27. дошли у «Нови извор»? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико сте ту боравили, у тој згради? 
СВЕДОК "Три":  Два дана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И две ноћи или? 
СВЕДОК "Три":  Тај дан, сутрадан и онда су нас прекосутра дан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Трећи дан сте пребачени? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта се дешава за та ту два дана, те две ноћи? Ви долазите у 
ту собу малу, колика је она, да ли ту може да се седне? 
СВЕДОК "Три":  Сада сам рекао да се није могло, наизменично смо, неки су седели, 
чучали, неки су стајали, тако смо се мењали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли имају ту неки прозори, врата или нешто? 
СВЕДОК "Три":  Било је и прозора. Нисмо смели отворити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ви били ту закључани или сте били слободни? 
СВЕДОК "Три":  Била су два стражара на вратима нон-стоп. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ти стражари, како су обучени они? 
СВЕДОК "Три":  Не могу сада да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су то војници или нека друга униформисана лица или 
нису униформисани' 
СВЕДОК "Три":  Ја не знам, не могу тачно да одговорим, нисам сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Они, значи, стоје ту испред? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли вас ту неко за та два дана обилазио, улазио, давао 
храну, воду, причао са вама, то нам испричајте, шта се дешава за та два дана? 
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СВЕДОК "Три":  Дошао је тзв. начелник општине Брано Грујић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што «такозвани»? 
СВЕДОК "Три":  Па, такозвани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, да ли је био? 
СВЕДОК "Три":  На силу узели Зворник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, мислите, у то време када су преузели? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А пре, да ли је био то исто или не? 
СВЕДОК "Три":  Не, био је, не могу сада тачно да се сетим, али био је Муслиман 
председник општине. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где је дошао Брано Грујић? 
СВЕДОК "Три":  Дошао је код нас у «Нови извор» да направимо списак, колико нас 
има. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви видели њега када је он ушао? 
СВЕДОК "Три":  Нисам га видео, он је био на вратима, ја сам био у ћошку, али чуо 
сам од комшија својих да је он Брано Грујић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, Ви сте чули? Шта сте још чули, а шта сте видели, то 
да нам мало одвојите? 
СВЕДОК "Три":  У «Новом извору»? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да, шта сте Ви лично видели, а шта сте чули да Вам ови 
после причају, то да раздвојимо? 
СВЕДОК "Три":  Ја лично нисам видео Брану Грујића када је долазио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То, значи, Ви сте чули да је он долазио? 
СВЕДОК "Три":  Чуо сам од мештана да је он долазио, који су га људи познавали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви га знали? 
СВЕДОК "Три":  Како ћу га ја знати, ја имао 19 година. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ни по лику нисте знали какав је тај човек, који је сада 
начелник општине? 
СВЕДОК "Три":  Можда сам га пар пута видео у свом животу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да, добро. Шта су Вама они испричали, кажете, ти Ваши 
ту? 
СВЕДОК "Три":  Ништа, он је донео списак и рекао да попише нас, да прихватимо 
лојалност. Какву лојалност? Да идемо у радне јединице, да ратујемо за Републику, 
такозвану Републику Српску. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То Вама ови причају? 
СВЕДОК "Три":  Па, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ви онда између себе, колико је то трајало? Ви, кажете, 
нисте га видели? 
СВЕДОК "Три":  Он је донео и тако рекао и изашао је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај списак? 
СВЕДОК "Три":  Да, да направимо списак и доћи ће поново по списак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу Вам они реклио да, како је он долазио, да ли је долазио 
сам или са неким, да ли се сећате Ви? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте питали Ви, да ли је био у униформи или у 
цивилу, да ли се тога сећате? 
СВЕДОК "Три":  Нисам питао ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? Добро. 
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СВЕДОК "Три":  Само сам питао, ко је, они су рекли Брано Грујић и ништа више 
нисам питао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питали сте ко је, због чега? Јесте чули да неко улази? 
СВЕДОК "Три":  На вратима, сада сам рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али, кажете, нисте видели? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео, само сам чуо да је Брано Грујић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је неко дошао? 
СВЕДОК "Три":  Да је неко дошао и да су после мени моји мештани рекли да је то 
Брано Грујић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте се потписали по том захтеву? 
СВЕДОК "Три":  Потписали смо списак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како, да ли се сећате, како је то рађено, тај списак, ко је 
правио? Да ли се свако потписивао, или је неко у име свих писао или како? 
СВЕДОК "Три":  Не могу да се сетим, стварно, да ли је неко писао или су се 
потписивали, стварно, 16 година је прошло. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте тада сазнали, кажете, ону бројку колико вас има? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули да је још долазио Брано или неко други или 
сте Ви видели тако нешто за та два дана? 
СВЕДОК "Три":  Нисам ништа видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је узео тај списак? 
СВЕДОК "Три":  Ја не знам ко је дошао да узме списак, јер сам био у ћошку скроз до 
врата. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, ни тај моменат не знате? 
СВЕДОК "Три":  Не знам тај моменат. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате да је узет списак? 
СВЕДОК "Три":  Знам да је узет списак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта би са том лојалношћу? 
СВЕДОК "Три":  Чуо сам да су поједини мештани, који су га знали, тражили да нам 
достави шта хране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли вам је дошла храна? 
СВЕДОК "Три":  Па, дошло је четири, пет паштета и мало хлеба. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тог истог дана? 
СВЕДОК "Три":  Ако је то храна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. Да ли тог истог дана или? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се стварно, је ли истог дана или је сутрадан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Шта се после тога дешава? Да ли још неко долази? 
СВЕДОК "Три":  После је дошао тај Жути, тај Жућо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви њега видели или сте и то чули? 
СВЕДОК "Три":  И то сам чуо, Жућо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је то било' 
СВЕДОК "Три":  После тога, сада не знам који је дан био, углавном после тога је 
дошао и тражио десет добровољаца. Једанаест се пријавило и отишли су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За шта добровољци' 
СВЕДОК "Три":  Па, рад на Дивичу, да купе ствари, значи, телевизоре, видео, шта је 
ко имао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте чули да је он тражио? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај из Пилице? 
СВЕДОК "Три":  Он је рекао, чуо сам, на вратима када је рекао да се купе ствари, да 
се ради. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви знали тог човека из Пилице од раније или сте 
чули да је он неки родом из Пилице' 
СВЕДОК "Три":  После сам чуо од Србина из Пилице који је долазио на Дивич да је 
он из Пилице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули име његово? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. Нисам се ни интересовао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро. Да ли Ви знате ко је отишао међу тих једанаест 
добровољаца? 
СВЕДОК "Три":  Отишао је Пезеровић Енвер, Пезеровић Смаил, Куљанин Ибрахим, 
Тухчић Кемал, Тухчић Мехмет, Омеровић Салих, не могу сада да се сетим свих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су се ти људи вратили? 
СВЕДОК "Три":  Њих смо нашли у масовној гробници који су укопани после, скоро 
смо их сахранили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где, на којој локацији, да ли Ви знате? 
СВЕДОК "Три":  Не знам на којој су локацији нађени. Једни су сахрањени, ми смо 
једне сахранили у Мемиће, а једни су на Дивичу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На Дивичу? Да ли је још, осим тих једанаест, неко отишао из 
«Новог извора»? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко? 
СВЕДОК "Три":  Куршумовић Муамер. Њега су звали именом и одведен је и он. 
После смо сазнали да је прешао у Немачку. Како је прешао, и дан-данас је у 
Немачкој. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули да он има неког рођака полицајца, евентуално, 
или тако нешто, да ли је имао? 
СВЕДОК "Три":  У њега је брат био полицајац пре рата у Зворнику. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од Муамера? 
СВЕДОК "Три":  Од Муамера. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте нешто претпостављали, како он то изађе, како баш њега 
по имену да зову? 
СВЕДОК "Три":  Ја тада нисам ни размишљао, ни претпостаављао  како су га извели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А касније, да ли сте се распитивали како баш он да изађе? 
СВЕДОК "Три":  Па, сигурно га је брат извукао преко неких познанстава. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било ту неке полиције у «Новом извору» док сте ви 
боравили та два дана? 
СВЕДОК "Три":  Ја нисам приметио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, кажете, чувају вас два стражара? Јесу то војници? 
СВЕДОК "Три":  Два стражара само та. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Или цивили, или полицајци, шта су они? Јесте их видели Ви 
уопште? 
СВЕДОК "Три":  Не могу да се сада сетим јесу ли имали, милиционер, резервни 
састав милиције, ону шарено плаву униформу или су, стварно не могу то 
одговорити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то је зграда та «Новог извора», шта је ту било пре 
рата? 



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 06. јула 2006. године 

20

 
 
 
 

СВЕДОК "Три":  Ту је била канцеларија «Новог извора» фирме. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И откуд сада ту људи да се држе, да ли Вам је то нешто 
познато? 
СВЕДОК "Три":  Откуд ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, морам да Вас питам. Ја сигурно мање од Вас знам. А 
када су вас довели ту, да ли је то на спрату или у партеру, где је то' 
СВЕДОК "Три":  На спрату. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Док сте ишли на спрат, шта ту сада има? Да ли ту неки људи 
раде по канцеларијама или се ту сада нешто променило? 
СВЕДОК "Три":  Нема никога, није тада радио, то је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Никога нема? 
СВЕДОК "Три":  На степенице, ушли на спрат, попели се, затворили нас. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каква је та просторија у коју су вас затворили, осим што је 
мала, кажете, колика је квадратура, отприлике? 
СВЕДОК "Три":  Па, шта ја знам, можда 5 са 5, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има ли неки намештај, нешто? 
СВЕДОК "Три":  Нема ништа није било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има ли воде у тој соби? 
СВЕДОК "Три":  Нема, био је WC вани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Напољу? 
СВЕДОК "Три":  Да, у склопу зграде, само изађеш, иза те собе. Ту су нас пуштали да 
вршимо нужду и да пијемо воде повремено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта се ту дешава? Да ли још неко долази ту, ових дванаест 
сада одлазе, једанаест плус Муамер и после? 
СВЕДОК "Три":  Нико више не долази. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко сада, да ли Ви знате или сте чули опет да то одвојимо, ко 
сада ту одлучује или ко каже да ви сада негде идете даље и где, када Ви то сазнајете? 
СВЕДОК "Три":  Па, ја не знам ко одлучује, како ћу ја знати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, али да ли сазнајете да идете негде даље, како то сазнајете 
Ви? 
СВЕДОК "Три":  Рекли су нам да идемо за Челопек. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви чули да то неко каже или сте од других чули? 
СВЕДОК "Три":  Чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви лично? 
СВЕДОК "Три":  Па, чуо сам када је дошао на врата, сада не знам ко је дошао и 
рекао, спремите се, идете за Челопек. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Идете за Челопек? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели ту особу која је ушла? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И како сте отишли? 
СВЕДОК "Три":  Са аутобусима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је било аутобуса? 
СВЕДОК "Три":  Са два, три аутобуса. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чији су? 
СВЕДОК "Три":  «Дринатранс» Зворник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко вас прати? 
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СВЕДОК "Три":  Ту је био у пратњи, што сам га ја знао, Кандић Раде, исто је играо 
фудбал са мном, био је у резервном саставу милиције. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, резервиста? 
СВЕДОК "Три":  Резервиста и Мико, Мико Миљковић, Миљановић, не знам тачно, 
што га познам из виђења. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је он? 
СВЕДОК "Три":  Био стари полицајац у Зворнику. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Био је полицајац? А, како су они обучени? 
СВЕДОК "Три":  Милиционерска одела резервног састава. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Плава? 
СВЕДОК "Три":  Плава, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Резервног састава' 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Они су у аутобусима или прате или како? 
СВЕДОК "Три":  Били су неки у аутобусима, а неки су пратили напред и назад са 
колима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са колима? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И у тим аутобусима, јесте ви поседали, како је то изгледало? 
СВЕДОК "Три":  Поседали, обори главе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко каже, обори главе? 
СВЕДОК "Три":  Па, стражари. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК "Три":  Долазимо у Челопек у Дом културе. Када смо ушли, имали смо шта 
и видети, страва и ужас од дворане. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од? 
СВЕДОК "Три":  Од дворане те где смо били смештени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где су вас сместили? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каква је то дворана, шта је то? 
СВЕДОК "Три":  Па, ту је била дворана, 20 х 10, уствари, не знам тачно, отприлике, 
где су деке биле на прозорима, две сијалице горе, жељезна врата на улазу, са 
великим ланцима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А на поду, шта је'? 
СВЕДОК "Три":  Ништа, бетон. Било је пар војних кревета, а на то се није смело ни 
сести, нити лећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко то не дозвољава? 
СВЕДОК "Три":  Па, када смо дошли, стражари су тако рекли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ви када сте дошли ту са тим аутобусима и када сте изашли 
из њих, да ли сте ту затекли неке људе? Помињете неке стражаре, да ли вас је ту 
неко сачекао или дошао накнадно? 
СВЕДОК "Три":  То све што, били су неки, пар војника, сада, јесу ли полицајци, 
били су у маскирним униформама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Које боје? 
СВЕДОК "Три":  Шарене маскирне униформе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Плаве или зелене? 
СВЕДОК "Три":  Било је и плавих и зелених. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту који су? 
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СВЕДОК "Три":  Који су ту седели за столом када смо ми дошли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где има сто? 
СВЕДОК "Три":  Па, сто је био до, овако где је кухиња била, од тог Дома културе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ви сте ушли? 
СВЕДОК "Три":  Да, ми смо ушли. Све је било у реду, седам, осам дана, не знам ни 
ја тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чекајте, како ту сада улазите, да ли се опет нешто 
пописујете, да ли они траже да виде, који сте ви, шта сте, одакле ви долазите? 
СВЕДОК "Три":  После су они нама доставили да направимо списак колико нас има. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После колико? 
СВЕДОК "Три":  Па, не знам тачно, кроз, можда, сутрадан или тај дан, не знам 
тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да се попишете? 
СВЕДОК "Три":  Нисам сигуран да бих тачно одредио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ко је то сада пописивао, да ли то знате? 
СВЕДОК "Три":  Пописивали су, дадне ти папир и оловку и пописивало се, један од 
нас је узимао и писао имена и презимена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико вас ту све има? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ту добили неку храну, воду, сада вас ту смештају? 
СВЕДОК "Три":   Нисмо добијали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хајте нам то реците. 
СВЕДОК "Три":  Тачно не могу Вам рећи, али нисмо добијали сигурно три-четири 
дана храну. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте се жалили нешто, јесу вам улазили ти стражари унутра? 
СВЕДОК "Три":  Коме да се жалиш. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, тим стражарима? 
СВЕДОК "Три":  Па. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко од њих нешто рече, биће храна, неће, зашто 
нема? 
СВЕДОК "Три":  Нико ништа и не слуша те ни шта причаш. Када идеш у WC, идеш 
у WC, тројица, четворица врати те и тако у смену, нема. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу закључавали та врата гвоздена? 
СВЕДОК "Три":  Јесу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, добро, храну, кажете, немате три-четири дана и како онда 
долази храна? 
СВЕДОК "Три":  Три-четири, након три-четири, трећи, четврти дан дошла је храна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одакле то стиже? Јесте Ви видели то' 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео одакле је дошла и шта је дошла, јер смо само када су 
нам убацили унутра и рекли, ево има. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су убацили' 
СВЕДОК "Три":  Било је хлеба мало и паштета, нарезака, кувана јаја, ја не могу 
тачно да се сетим шта је тај дан било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај дан, али, добро, после, да ли је долазило некада неко 
кувано јело? 
СВЕДОК "Три":  Понекада је долазило и кувано јело, али то је било количински 
ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А у чему је била та храна, када је кувана 
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СВЕДОК "Три":  У казану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У казану?  
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какав је то казан? Да ли сте могли да закључите, одакле то 
долази? 
СВЕДОК "Три":  Нисам могао, казан исто, можда је из фирме, можда је из војне 
кухиње неке, шта ја знам, одакле је казан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели, којим се превозним средством довозила та 
храна? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? И, кажете, није била довољна? Каква је била та 
храна? колико пута дневно вам је долазила храна? 
СВЕДОК "Три":  Два пута, али недовољно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Недовољно? А, вода, какво је било снабдевање водом? 
СВЕДОК "Три":  Седам до осам дана, они су нас пуштали да идемо, да мокримо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Напоље? 
СВЕДОК "Три":  Напоље и да пијемо воде, све док једанпут нису убацили нам 
унутра лонац један да пијемо воду и чашу једну и ми смо звали то «кима», за 
мокреље и за нужду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А првих дана, да ли је то било воде, да ли је била нека чесма 
унутра' 
СВЕДОК "Три":  Нема чесме. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нема? 
СВЕДОК "Три":  Две сијалице горе и то ти је све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било купања неког напољу? 
СВЕДОК "Три":  Никаквог купања није било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "Три":  Ни у «Новом извору», ни у Челопеку и заушљали се и забрадатили 
као четници смо били и све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И, кажете, нема проблема седам-осам дана? Шта се онда 
догађа' 
СВЕДОК "Три":  Онда долази Робе звани и Нишки. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко су ти људи' 
СВЕДОК "Три":  Робета знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тај Робе? 
СВЕДОК "Три":  Из виђења, Момир Радаковић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Момир? А, одакле је тај Момир? 
СВЕДОК "Три":  Из Малог Зворника и тренутно живи у Малом Зворнику. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је он? 
СВЕДОК "Три":  Био је, што се каже, «јајара» пре рата. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тај Нишки, ко је тај? 
СВЕДОК "Три":  За Нишког никада нисам чуо, само се представио Нишки. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то неки војник или полицајац или неки цивил? 
СВЕДОК "Три":  У шареној униформи, сада, да ли је војник, чим је у шареној 
униформи, сигурни је војник, не може бити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И они долазе и шта кажу њих двојица? Да ли сами долазе или 
још? 
СВЕДОК "Три":  Било је још пар са њима, не знам тачно колико је било. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Цивила или војника? 
СВЕДОК "Три":  Војника и тражили су паре, накит, кожне јакне добре, патике, ко је 
шта имао, опљачкали су, пар удараца је било и када су попљачкали, они су отишли и 
они више нису ни долазили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је тај један пут било? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, то сада већ пролази неких, кажете, осам дана? 
СВЕДОК "Три":  Па, да, седам, осам дана, нисам сигуран тачно колико је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када они одлазе, шта се даље дешава? 
СВЕДОК "Три":  Онда долазе Пуфта, Торо и Зокс. Тако су се звали, надимцима и 
још пар њих. И они исто су дошли да траже паре и накит и то, шта су нашли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је то, отприлике, било? 
СВЕДОК "Три":  Датума се не могу сетити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико сте укупно, да видимо тако, колико сте ви укупно у 
Дому, временски? 
СВЕДОК "Три":   Не могу тачно оценити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, мислим, укупно колико сте били, колико сте провели? 
СВЕДОК "Три":  Шта ја знам, можда десет до петнаест дана, не знам тачно колико је 
било. Не могу тачно, јер нисам имао ни оријентира, ни ништа. Свако се забунио, оно 
што се каже, сам о себи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли Ви знате, када сте дошли у Дом? Који је то био месец 
или? 
СВЕДОК "Три":  Па, мај је био, значи, 26. када смо исељени, 27. када смо дошли у 
«Нови извор». Значи, у «Новом извору» смо били 27., 28., 29., 30., 31., не знам тачно 
који је датум. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У мају долазите у Челопек и остајете колико, до ког јуна, 
отприлике? 
СВЕДОК "Три":  До 28. јуна,  када је задњи масакр био на Видовдан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, то је скоро месец дана, је ли тако? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Свеукупно остајете? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, када први пут, отприлике, видите ове, кажете, Пуфта, 
Торо, Зокс који долазе за паре? 
СВЕДОК "Три":  Након неколико дана, дан, два, три, не могу тачно разлучити после. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ове групе? 
СВЕДОК "Три":  Ове групе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, они први пут када долазе, траже само паре? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није било неке туче, нешто? 
СВЕДОК "Три":  Ови Нишки и Робе, они су пар пута ударили неке људе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, али причамо сада о овој другој групи. 
СВЕДОК "Три":  Они су дошли, исто траже паре и нашли су паре испод главе једног, 
сада, те паре су биле од Салиховић Јусе, а није смео да се јави и Зокс је уперио 
пиштољ у слепоочницу Капичић Енизу да га пита, чије су паре. Момак није знао чије 
су паре, јавио се Муратовић Ахмет, звани Боро. Рекао је да су моје паре и они су 
њега испребијали и изударали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како знате да је Зокс? 
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СВЕДОК "Три":  Јер се представио као Зокс. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, реците нам то, како су они ушли, мало хронолошки да 
видимо? То што сада нам причате, да ли сте Ви то видели, или сте после причали о 
томе између себе па сте чули? 
СВЕДОК "Три":  То сам видео лично, када му је прислонио пиштољ. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Енизу Капичићу? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, представио се. Јесте и то видели, тај Зокс? 
СВЕДОК "Три":  Па, када су дошли, они су се звали надимцима, Пуфта, Торо, Репић, 
како више, Босанац, Лопов, колико се ја сећам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, том приликом, кажете, Зокс, да ли је то први пут било 
када сте њега видели? 
СВЕДОК "Три":  Први пут. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се представио, када се то представио? 
СВЕДОК "Три":  Капетан Зокс. Ја сам, каже, Капетан Зокс. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он каже' 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је тај изгледао тада? 
СВЕДОК "Три":   Црн. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Црн? Велики, мали, крупан, дебео, мршав? 
СВЕДОК "Три":  Шта ја знам, средње грађе, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се још неки представио, осим њега? 
СВЕДОК "Три":  Па, сви су се они, после су они се звали надимцима између себе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, између себе, али овако, да каже, ја сам тај и тај? 
СВЕДОК "Три":  Нису. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тај Зокс, како је он био обучен? 
СВЕДОК "Три":  Сви су били у маскирним униформама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је он имао неко оружје? 
СВЕДОК "Три":  Имао је пиштољ. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какав? 
СВЕДОК "Три":  Колуташ, као каубојац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то неки мали или већи? 
СВЕДОК "Три":  Мало већи пиштољ. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пиштољ, колико већи? 
СВЕДОК "Три":  Шта ја знам, овако, дужа је цев него код ових класичних колуташа, 
магнума и ових, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А кажете, колташ? 
СВЕДОК "Три":  Па, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта то значи? 
СВЕДОК "Три":  Што има, нека оквир, већ колут. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има онај  колут? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то буренце? 
СВЕДОК "Три":  Да, буренце. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, то није пиштољ него револвер? 
СВЕДОК "Три":  Да, револвер. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он то стално носио или само тада када се 
представио? 



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 06. јула 2006. године 

26

 
 
 
 

СВЕДОК "Три":  Стално је носио, био му за појасем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Стално? Да ли овако Вам је још упечатљиво, да ли је још 
нешто носио, некада, неки други пут, осим те дугачке? 
СВЕДОК "Три":  Нисам приметио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? Добро, кажете, он се представио. А за ове друге 
сазнајете да они између себе се зову? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Том првом приликом, рекли сте да је био Пуфта и Торо? Ко 
је тај Пуфта? 
СВЕДОК "Три":  Па, Пуфта, исто група њихова. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је тај изгледао? 
СВЕДОК "Три":  Био је и он покрупан је био, висок, није баш висок, шта ја знам, не 
могу тачно оценити колики је био. Био је велики. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је он обучен? 
СВЕДОК "Три":  Исто, сви су били у шареним маскирним униформама. Некада су 
имали мајице маскирне, долазили су у мајицама маскирним, некада кошуља, некада, 
како када. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је имао неко од њих неку ознаку, као еполете или 
ознаку на рамену? 
СВЕДОК "Три":  Нисам то приметио, не могу, то не могу рећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? Да ли је имао неко неку специфичну капу или нешто, 
војничку или неку другу? 
СВЕДОК "Три":  Нисам ни то приметио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, и Торо? Да ли је и он тај пут био када су те паре? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је тај изгледао, да ли се њега сећате? 
СВЕДОК "Три":  У оно време био је покрупан човек, а сада када сам га видео, није 
ни «А» од онога човека. Крупан био, када је пукао Ејуба Тухчића ногом у главу, тај 
је пао у кому. Ето какав је, колики је човек био и снажан и јак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте га сада видели у затвору? 
СВЕДОК "Три":  Јесам, али нисам сигуран да ли је био он, али овде сам их био 
препознао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте ушли сада? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је имао неко од њих неке беле опртаче? 
СВЕДОК "Три":  Нисам приметио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте приметили? А, рекли сте, том приликом улази Пуфта, 
Торо, Зокс, а поменусте и неког Лопова и неки Босанац, кажете, колико се ја сећам? 
СВЕДОК "Три":  Колико се ја сећам, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу и та двојица били том приликом или касније или нису 
или како? 
СВЕДОК "Три":  Том приликом су и они били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То, када су паре тражили? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, колико је то било људи онда? 
СВЕДОК "Три":  Сада ја не могу тачно одговорити колико их је било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Отприлике? 
СВЕДОК "Три":  Била их је група, не могу, тачно не знам одговорити. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како Ви њих третирате, као групу? Да ли је био неки вођа те 
групе, па тако знате да је група или су Вам деловали као? 
СВЕДОК "Три":  Чим дође пет-шест, да ли је то група, није, не море бити ни 
батаљон, ни чета, ни, значи, они су радили на своју иницијативу, сигурно шта су 
хтели, како су могли. Никога нису слушали, ни команду, ни шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете група? Да ли је то увек била иста група, исти састав 
или некада буде мање њих? 
СВЕДОК "Три":  Некада их буде мање, некада дођу исти, док се није појавио и 
Репић Душан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када се тај Репић први пут појавио? 
СВЕДОК "Три":  Појавио се када сам га први пут ја видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви када сте видели? 
СВЕДОК "Три":  Када је убио из малокалибарке Бикић Дамира. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је то било, отприлике, да ли Ви можете? 
СВЕДОК "Три":  То је било за, пред Бајрам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је био Бајрам те године? 
СВЕДОК "Три":  Сада не могу тачно, 10. или 11., 11. ја мислим да је Бајрам био. Они 
су око 10., 11. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је било пред Бајрам? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то ноћу упао тај Репић када је Бикић убијен или 
дању или? 
СВЕДОК "Три":  Стварно не могу се оријентисати, да ли је дан или ноћ, шта је било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли је тај Репић, помињете га, схватам као да је био 
сам? Да ли сам долази, па убија Бикића или су још други ту? 
СВЕДОК "Три":  Ту када је долазио за 10., 11. не знам тачно који је датум, дошли су 
тада и Пуфта, и Торо, и Зокс са њим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са Репићем? 
СВЕДОК "Три":  Да, а пре тога, могу ли се вратити? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Наравно. 
СВЕДОК "Три":  Одведен је Алихоџић Рамо и Капичић Сулејман. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре тог Бајрама? 
СВЕДОК "Три":  Пре тог Бајрама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико, отприлике, дана? 
СВЕДОК "Три":  Па, сада не могу тачно, можда два, три дана, не могу тачно 
одговорити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су то прва лица која су одведена или је још било неких 
лица да су одведена? 
СВЕДОК "Три":  То су прва лица која су изведена и нису се ни вратили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сулејман и Рамо? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате, ко је њих извео? 
СВЕДОК "Три":  Торо и Зокс су их извели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви то видели лично или чули? 
СВЕДОК "Три":  То сам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је Вама то испричао за Сулејмана и за Раму? 
СВЕДОК "Три":  Капичић Сакиб, јер је он био изашао и враћен је и рекао је, убијени 
су Суљо и Рамо. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је изашао напоље? 
СВЕДОК "Три":  Он је изашао и вратио се поново. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је сам изашао или га је неко извео? 
СВЕДОК "Три":  Извели га па га вратили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А то Вама, ко прича, Сакиб? 
СВЕДОК "Три":   Сакиб прича. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, него за извођење ове двојице, ко Вам прича да су они 
изведени? Кажете, нисте видели? 
СВЕДОК "Три":  Изведени? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
СВЕДОК "Три":  Сакиб. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато што нам неки сведоци причају да су видели како су ова 
двојица изведени? Где сте Ви били када не знате да су изведени, него сте чули 
после? 
СВЕДОК "Три":  Ту је била мишја рупа, како ко се сналази, неки под кревете, неки 
су се крили под бину. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какав сте Ви били? Да ли сте били један од храбријих или од 
оних који су се крили? 
СВЕДОК "Три":  Нема ту храброг. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, јесте се више сакривали или сте били ближе вратима 
или? 
СВЕДОК "Три":  Више сам био ка зиду, него вратима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Више ка зиду? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте видели Сакиб када се вратио? 
СВЕДОК "Три":  Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта он каже? 
СВЕДОК "Три":  Каже да су убијени Рамо и Суљо, Сулејман. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још нешто рекао? 
СВЕДОК "Три":  Ништа више. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је нешто причао, ко их је убио, како, где, где су? 
СВЕДОК "Три":  Па, ко их је? Торо и Зокс су их извели, они су их и убили, ко ће 
други. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  То Ви закључујете? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви чули неко пуцање? 
СВЕДОК "Три":  Чуло се пуцање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када? 
СВЕДОК "Три":  И Сакиб нам је рекао да су испаљена у потиљак меци. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Суљи и Рами? 
СВЕДОК "Три":  Суљи и Рами. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Том приликом када су њих двојица изведени, да ли је још 
неко изведен? 
СВЕДОК "Три":  Изведен је Хаџиавдић Хусеин. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још неко са њим? 
СВЕДОК "Три":  У мене отац, Хаџиавдић Нурија. Мог оца је лично Торо извео. 
Рекао му је, ти спортиста, јер у мене је отац био спортиста, био је у спортској 
тренерци, имао је белу мајицу на којој је био чамац тркачки, рекао је: изађи. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли је то било пре Раме и Суље или после? 
СВЕДОК "Три":  После. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исти дан или одмах близу временски? 
СВЕДОК "Три":  Сутрадан, отприлике да је то било, јер сам ја седео код свог оца. У 
мене је отац рекао, могу ли макар ципеле да обучем. Рекао је, неће ти више требати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  То каже Торо? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је Нурија имао година? 
СВЕДОК "Три":  44. 
 
 

Констатује се да сведок плаче док даје изјаву. 
 

 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћете да се одморите мало? 
СВЕДОК "Три":  Може. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Може? У реду. 
 
 
 Суд доноси 
 
 
     Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 
 Одређује се пауза у трајању од 20 минута. 
 
 
 

Суд доноси 
 
 
 
     Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 Да се главни претрес настави након паузе у 13,15 часова. 
 
 
 
 

НАСТАВАК САСЛУШАЊА СВЕДОКА ПОД ПСЕУДОНИМОМ «три» 
 
 
 
 Констатује се да у наставку доказног поступка адвокат Шалић Миломир 
мења адвоката Драгана Ђокића. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете да нам наставите сада тамо где смо стали? Да 
ли Вам је и Хусеин род? 
СВЕДОК "Три":  Јесте, амиџић од мог оца. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, његов брат од стрица? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, Ви сте ту седели близу? 
СВЕДОК "Три":  Да, седео сам до оца одмах. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то је био који дан после овог Суље и Раме? 
СВЕДОК "Три":  Сутрадан је било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, да се вратимо ово када су Суљо и Рамо одведени. Ви сте 
чули да су их извели, Торо и Зокс? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, јесте Ви видели да су они ушли, Торо и Зокс? 
СВЕДОК "Три":  Да су ушли унутра? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
СВЕДОК "Три":  Да их изведу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, уопште да ли сте видели да су ушли? 
СВЕДОК "Три":  Да, да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу ушли сами или још неко са њима, том приликом, првом? 
Кажете, то је било после осам, девет, десет дана, колико? Да ли се сећате, колико је 
њих? 
СВЕДОК "Три":   Било их је, њих двојицу знам сигурно да су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тај моменат нисте видели да су изведени? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то кажете после дан или можда колико, када је 
Хусеин и Нурија, када су одведени. Ко је тада дошао? 
СВЕДОК "Три":  Дошао Торо и Зокс и још била двојица, не знам који су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био Репић можда? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? А те друге се не сећате који су? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А нису сами дошли? 
СВЕДОК "Три":  Нису, нису сами. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли тог дана када је изведен Нурија и Хусеин, да ли је било 
неке туче или само то извођење или је још неко ту нешто доживео лоше, том 
приликом? 
СВЕДОК "Три":  Било је туче, оног ударања, није то толико било, пар момака је било 
изударано и онда су извели њих двојицу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где је, кажете, била та мајица са тркачким аутом? 
СВЕДОК "Три":  Није тркачки ауто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Него? 
СВЕДОК "Три":  Чамац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чамац, тркачки чамац? 
СВЕДОК "Три":  Да, било је у мога оца на прсима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На њему? 
СВЕДОК "Три":  Да, на њему бела мајица била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта каже Торо, кажете? 
СВЕДОК "Три":  Ти спортиста, хајде изађи вамо. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Напоље? 
СВЕДОК "Три":  Да. У мене отац каже, могу ли да обучем ципеле, каже, неће ти 
требати ципеле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта се дешава са Хусеином? 
СВЕДОК "Три":  И он је пре мог оца изведен, пре можда, ајде да кажем, на пар, на 
минут можда, па после и у мене отац за њим је изашао одмах. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је Хусеина извео? 
СВЕДОК "Три":  Зокс. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А њега је Зокс? То сте видели? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, тада није био Репић, били су неки други? А шта ти 
други раде, када ову двојицу изводе? 
СВЕДОК "Три":  Они су само ударали поједине, ови што су били са нама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И, добро, када су их извели, шта се даље догађа? 
СВЕДОК "Три":  Онда је изашао Хасо Ефендић, звани Мекон. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мекон? 
СВЕДОК "Три":  Да и он их је утоварио у гепек, не знам тачно које ауто, али у гепек 
је, тако ми је рекао тај, убили су ти оца и Хусеина. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Хусеина, то када се вратио? 
СВЕДОК "Три":  Када се вратио унутра. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, да ли се то одмах, брзо се вратио? 
СВЕДОК "Три":  Ето, одмах се вратио, чим је утоварио њих, одмах се вратио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је рекао, у који ауто је утоварио? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се? 
СВЕДОК "Три":  Само ми је рекао, каже, утоварио их је у гепек, загрлио мене и 
каже, убили су ти оца. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли Вам је рекао, ко их је убио? Да ли је видео? 
СВЕДОК "Три":  Њих двојица су изашли, њих двојица су били сами, Торо и Зокс. Он 
ми је лично рекао да су они. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он Вам је рекао, Хасан? 
СВЕДОК "Три":  Па, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има ли сада Хасана? 
СВЕДОК "Три":  Они су сели у кола и одвезли њих. Он је видео то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Њих двојицу? 
СВЕДОК "Три":  Када је он ушао, стражар је затворио врата и они су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је извео Хасана напоље, Ефендића, јесте рекли Хасан 
Ефендић? 
СВЕДОК "Три":  Не, њему су, ушао је један стражар, од ових што су били са њим. 
Не сећам се тачно, рекли су, хајде да утовариш ово. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ефендићу? 
СВЕДОК "Три":  Да, прстом покаже, ти и он је изашао, баш се он потрефио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је Хасан или Хусеин Ефендић? 
СВЕДОК "Три":  Хасан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хасан? 
СВЕДОК "Три":  Хасан, Хасо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хасо? 
СВЕДОК "Три":  Хасо. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. А јесте Ви чули неке пуцњеве? 
СВЕДОК "Три":  Чули су се пуцњеви. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре него што је Хасо изашао? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта је даље било? 
СВЕДОК "Три":  Онда долазио уочи Бајрама, 10. на 11. долази Репић и ова иста 
група. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко сада долази? 
СВЕДОК "Три":  Репић, Торо, Зокс, сада тачно не могу да се сетим, је ли био 
Босанац и Лопов, али сигурно су и они били ту, било их је више и Репић почиње да 
убија из малокалибарке. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одмах' 
СВЕДОК "Три":  Чим је ушао, почела је туча. Неки су тучени. Он је из 
малокалибарке убијао који смо ми били, сви смо били у једном ћошку и он је почео 
убијати из малокалибарке. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви видели неко баш убиство из те пушке? 
СВЕДОК "Три":  Видео сам само, тада сам био под креветом, а Дамир је више мени, 
овако до мене стојао Дамир Бикић. Рекао је, чији је ово син, оваки леп. Устао је 
Нурија Бикић и рекао, мој. Имаш ли још синова? Рекао је, немам. Е сада нећеш ни 
њега више имати. Ставио му малокалибарку у уста и момак је пао мртав. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Репић урадио? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте још такво убиство неко из те пушке Ви видели или 
сте чули да је неко убијен? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео, видео сам, био је више мене на кревету исто, ту где 
смо се скупили, Тухчић Азиз. Ја сам био испод њега на кревету и осетио сам крв на 
својим фармерицама. После када се то, видео сам да је убијен Тухчић Азиз, јер се 
чуло горе како кркља. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте видели да је он имао рану од метка? Од метка да ли је 
имао рану' 
СВЕДОК "Три":  Из малокалибарке? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? Из пушке, мислим, није на неки други начин? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још неко тако убијен из ватреног оружја, том 
приликом? 
СВЕДОК "Три":  Ту су још убијени, сада има ту, Атлић Хасан, ја мислим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хасан, добро? 
СВЕДОК "Три":  Његов брат Атлић, како оно, Алија. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто из пушке? 
СВЕДОК "Три":  Исто из пушке, све из малокалибарке. Исти тај дан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сада све говоримо о истом дану, то уочи Бајрама? 
СВЕДОК "Три":  Да. Свезани су жицом Капичић Ениз, Смаил и Сејо, жицом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Три брата? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко их је везао жицом? 
СВЕДОК "Три":  Зокс и Торо су их извели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Њих двојицу су извели? 
СВЕДОК "Три":  Тројицу. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зокс и Торо или? 
СВЕДОК "Три":  Зокс и Торо су извели њих тројицу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви сигурни да је то исти дан када је убијен Азиз и 
Атлић Хасан и Алија? 
СВЕДОК "Три":  Сигуран сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сигурни сте? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А пре него што су везани, да ли су они нешто тучени или су 
само везани и одведени? 
СВЕДОК "Три":  Само су рекли, ви, факултетлије, хајде излазите и свезали су их и 
извели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то рекао, ви факултетлије, јесте Ви то чули' 
СВЕДОК "Три":  Чуо сам, али не могу тачно да се оријентишем ко је од њих рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А нешто сте помињали да је Ениза неко тукао? 
СВЕДОК "Три":  Ениза? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
СВЕДОК "Три":  Ениза је тукао, када му је пиштољ прислонио, то сам споменуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је било раније или том приликом? 
СВЕДОК "Три":  То је било раније, када су нађене оне паре. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је било због пара? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А овом приликом када су везани жицом и изведени, шта се 
пре тога дешавало' 
СВЕДОК "Три":  Било је ту туче, исто. Торо је испалио Изету Хаџићу у колено метак 
и рекао је њему: хајде изађи да те превијем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да те превију? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви то видели? 
СВЕДОК "Три":  И изашао је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви то видели или Вам је неко причао? 
СВЕДОК "Три":  Видео сам то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да му је у колено? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из чега? 
СВЕДОК "Три":  Не могу тачно да се сетим, али то сам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, да ли је он изашао, Изет? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко га је извео? 
СВЕДОК "Три":  Њих двојица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Торо и? 
СВЕДОК "Три":  И Зокс, они су нон-стоп изводили. Ко год је био изведен, њих 
двојица су извели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када је изведен Изет Хаџић, да ли се враћао после или? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? Да ли се он појавио негде жив? 
СВЕДОК "Три":  Јесте се појавио мртав. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где? 
СВЕДОК "Три":  Па, у гробницу на Дивичу укопан. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Укопан? А где су га нашли? 
СВЕДОК "Три":  Не знам у којој масовној гробници, да ли су на Цапардама, или на 
Црном Врху, или су доле у Крижевићима, не знам тачно у којој гробници. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, он је на Дивичу сахрањен? 
СВЕДОК "Три":  Нама јаве из Тузле, тај и тај нађен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је скоро нађен Изет или? 
СВЕДОК "Три":  Па, скоро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ове године или раније? 
СВЕДОК "Три":  Тачно не знам је ли ове, сада је скоро била ђеназа, тачно не знам, да 
ли је ове или је прошла ђеназа, не знам тачно, не могу Вам то одговорити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде у оптужници нашој пише да је Изету и одрезан мали 
прст? Јесте Ви то видели? Да ли Вам је то нешто познато? 
СВЕДОК "Три":  Мали прст нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Или неки прст Изету да је одсечен? 
СВЕДОК "Три":  Нисам то видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате то? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли тај догађај са пуцањем у колено, исто био тог дана када 
су изведена ова браћа Капичићи? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Истог дана? 
СВЕДОК "Три":  Нурија Бика је рекао да има Србина познаника. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је рекао? 
СВЕДОК "Три":  Нурија Бикић, од малог Дамира отац, рекао је има познаника у 
Челопеку, Србина, који ће му посудити паре да плати свој откуп, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када се то дешава, после Дамирове смрти или пре? 
СВЕДОК "Три":  После Дамирове смрти. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Коме је рекао то? 
СВЕДОК "Три":  Па, овима, овој групи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Коме? 
СВЕДОК "Три":  Не знам тачно коме је рекао, али рекао је овој групи и он је 
одведен, јеси сигуран да ће ти посудити те паре, каже, сигуран сам. И он је отишао и 
није се више ни вратио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, јесте Ви видели, ко је одвео Нурију, да тражи те паре? 
СВЕДОК "Три":  Торо и Зокс су све изводили, сада сам Вам рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, и тај случај исто? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је нађен Нурија? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? 
СВЕДОК "Три":  Дамир је нађен у Сремској Митровици, размењен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Сремској Митровици? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Закопан у Митровици? 
СВЕДОК "Три":  Сремској Митровици, нађен, ту је размењен, али сада где је био 
закопан. Сигурно је био у Сремској Митровици и закопан, ту нађен. Одатле смо га 
довели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, тамо је био? 
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СВЕДОК "Три":  Испоручен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тело, из Митровице испоручено? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то било сада у скорије време? 
СВЕДОК "Три":  Сада, задња ова ђеназа када је била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се још неког догађаја сећате тада када је убио Атлић 
Алију, кажете и Атлић Хасана? Да ли је још неко убијен из ватреног оружја том 
приликом, када је и Дамир убијен? Да ли је то исти дан? 
СВЕДОК "Три":  Исти дан. Има, не могу тачно да се сетим имена, али сви су убијени 
из ватреног оружја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате Салиха Хаџиавдића? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он био у Дому? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он преживео? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате, јесте видели када је он убијен? 
СВЕДОК "Три":  То нисам видео, сада сам Вам рекао шта сам видео, јер сам био под 
креветом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се сећате, можда, Фикрета Јахијагића? 
СВЕДОК "Три":  Сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он преживео или не? 
СВЕДОК "Три":  Није преживео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели како је он страдао' 
СВЕДОК "Три":  Нисам, ја сам видео Дамира, јер сам био под креветом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Азиза? 
СВЕДОК "Три":  И Азиза, што је био изнад мене. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Химзу Куршумовића? 
СВЕДОК "Три":  Ни то нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он преживео? 
СВЕДОК "Три":  Није преживео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је страдао? Којом приликом, да ли то знате? 
СВЕДОК "Три":   Не могу тачно, ја мислим да је и он исто за Бајрам страдао, не могу 
сада, нисам сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А за Бајрам, да ли је неко од ножа страдао, да ли сте то 
видели или чули, том приликом када се то догађало? 
СВЕДОК "Три":   Не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се? 
СВЕДОК "Три":  Јер сам био под креветом, сада Вам кажем да сам био под креветом 
и да нисам могао видети све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се сећате неке ситуације на бини, неко сексуално 
иживљавање да је било? 
СВЕДОК "Три":  То сам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте чули? 
СВЕДОК "Три":  Да, да је било, да су очеви и синови флертовали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од кога сте чули? 
СВЕДОК "Три":  Да су их натерали. Чуо сам од Догић Нермина, јер је он био до 
мене ту и од Дедић Абдулаха који су били заједно до мене. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви то нисте посматрали? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Којом је то било приликом? Да ли је то било тада када је 
страдао Бикић Дамир или неки други пут? Да ли то знате' 
СВЕДОК "Три":  Нисам сигуран и не могу тачно рећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било у истом? 
СВЕДОК "Три":  Само сам то чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чули сте, значи, то нисте видели? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви видели некада да је тај Зокс некога заклао ножем? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? Јесте чули да је он тако нешто урадио? 
СВЕДОК "Три":  Само сам чуо да је Пуфта ножем радио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пуфта ножем радио? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви видели некада да је Пуфта некога заклао, Ви лично? 
СВЕДОК "Три":  Не. Лично нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? Хајте нам реците, шта сте Ви још видели, па ћу Вас ја 
после онда питати, евентуално, на ове ствари из оптужнице да ли сте нешто видели, 
али прво нам Ви реците, чега се Ви сећате да сте Ви лично видели? 
СВЕДОК "Три":  Видео сам када су моме течићу, када је Пуфта одсекао ухо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се он зове? 
СВЕДОК "Три":  Чикарић Енес. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он жив? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу га нашли? 
СВЕДОК "Три":  Нисмо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је то било? 
СВЕДОК "Три":  То је било за Видовдан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Том приликом баш? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се то десило, шта сте видели? 
СВЕДОК "Три":  Па, видео сам само када је, када је пришао њему, погнуо му главу и 
одсекао ухо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Енесу? 
СВЕДОК "Три":  Да. Јер ту је био страх, ту је било стрељања. Репић је ушао и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За Видовдан? 
СВЕДОК "Три":  То је страхота била, то не могу Вам описати. То је само гледао, ко 
може са спаси живу главу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте се Ви негде сакрили том приликом? 
СВЕДОК "Три":  Ту смо били сви постројени уза зид, на «Л» и он је стао на средину 
са аутоматском пушком. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он ушао сам или још са неким? 
СВЕДОК "Три":  Сам је ушао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имао је пушку? 
СВЕДОК "Три":  Да. А ово је пре било Видовдана, сада сам се сетио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Пре је, значи, било? 
СВЕДОК "Три":  Било пре Видовдана, Чикарић Енесу. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А то када је Пуфта одсекао ухо Енесу, да ли је још нешто 
тако слично урадио, том приликом или некада раније? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да сте Ви видели? 
СВЕДОК "Три":  Сигурно је радио, јер чуо сам од ових мојих, да је Шабан исто у 
срце ножем забоден. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то нисте видели? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео и Заим Пезеровић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Заим Пезеровић? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су Шабан и Заим истом приликом страдали, да ли то 
знате? 
СВЕДОК "Три":  Да, истом приликом. И Капичић Сакиб истом приликом страдао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, Шабан и Заим и Сакиб истом приликом? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А том приликом, да ли је било неко убијање ово из пушке 
или не, да ли Ви знате? 
СВЕДОК "Три":  То је, отприлике, било, сада мало враћам филм, када је том 
малокалибарком убијао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је Репић убијао? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви нисте видели ни Заим када је, ни Шабан, ни Сакиб? 
СВЕДОК "Три":  Не, јер сам био под креветом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Под креветом? 
СВЕДОК "Три":  Под креветом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је када је Азиз убијен и Дамир? 
СВЕДОК "Три":  Да, и Дамир. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате да је тада неко још од ножа страдао, осим Заима, 
Шабана и Сакиба? 
СВЕДОК "Три":  Било их је што су после остали рањеници. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, мислим, баш да је убијен од ножа? 
СВЕДОК "Три":  Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био Салих Капичић у Дому? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није био? 
СВЕДОК "Три":  Био је његов брат Сакиб Капичић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је овај што је убијен? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од Пуфте? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је Вама рекао да је Пуфта или, ко је убио Шабана и 
Заима и Сакиба, кажете, Ви нисте видели? Да ли Вам је неко после то причао? 
СВЕДОК "Три":  Сада сам Вам рекао, Дедић Абдулах да ми је причао и Догић 
Нермин. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То да су видели? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, то сте ми рекли за она иживљавања да Вам је Нермин 
причао, значи, он Вам је причао и ово? 
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СВЕДОК "Три":  И ово. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је, значи, истом приликом? 
СВЕДОК "Три":  Да, истом, јер су они били до мене. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, он је видео и Сакиба, и Заима, и Шабана? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је рекао он да је то урадио Пуфта или? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли Вам је нешто описивао ближе? Јесте ли морали некада 
неке песме да певате? Да ли Вам је то нешто познато? Овде су нам неки сведоци 
причали? 
СВЕДОК "Три":   Да, певали смо песме, дан, ноћ, такорећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Дан, ноћ? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када први пут сте то почели и зашто и како је то било? 
СВЕДОК "Три":  Први пут када су почели долазити Репић и његова та група. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви кажете, Репић и његова група? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Они долазе? 
СВЕДОК "Три":  Терају нас да певамо, јер су они измислили песму, нема Репића, 
нема ни Лопова, то су песму изокренули на своје име. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А то је нека песма иначе? 
СВЕДОК "Три":  То су два Жући, два најбоља момка. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко вам је рекао ту песму да певате са тим текстом? 
СВЕДОК "Три":  Репић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Репић? Када је то било? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се, стварно се не сећам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било на почетку или ближе Видовдану, отприлике? 
Кажете, дан, ноћ? 
СВЕДОК "Три":  Не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, колико сте пута морали то да певате? 
СВЕДОК "Три":  Па, деца прелазе улицу, кажу, певајте, Балије. Ми морамо певати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исту ту песму? 
СВЕДОК "Три":  Исту ту, све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко вам је те речи рекао? Кажете, Репић? 
СВЕДОК "Три":  Па, Репић нам рекао. Има још песама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Које сте још певали? 
СВЕДОК "Три":  Муслиманка се пред џамијом клела, да је само Србина волела. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то исто он рекао или неко други? 
СВЕДОК "Три":  Они, они. Нико други. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само тренутак. Изволите, извините. 
СВЕДОК "Три":  То смо певали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту, кажете, нема Репа, нема ни Лопова? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тај Лопов? 
СВЕДОК "Три":  Овај што је овде ухваћен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај што сте га поменули малопре? 
СВЕДОК "Три":  По надимку га ја знам, Лопов. Њему какво је право име. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
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СВЕДОК "Три":  Не знам, нити ме интересује. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели некоме да је полни орган одсечен? 
СВЕДОК "Три":  То сам чуо да је одсечен полни орган, Зулкарнеин, званом Кењи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кењо? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он преживео? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? А Куршумовић Исмет је ли био? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате нешто? 
СВЕДОК "Три":  Он је морао то да поједе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, да ли је урадио то? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели или сте чули? 
СВЕДОК "Три":  Чуо сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чули сте? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте и тада били скривени када се то дешавало? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се? Јесте видели шта је тај Лопов урадио и када сте 
Ви први пут сазнали да је нека особа Лопов? Рекли сте не можете да се сетите, је ли 
тако, како је он изгледао? 
СВЕДОК "Три":  Па, сада сам рекао да су се они сви претежно звали надимцима. Са 
Репићем је готово сваки пут долазио тај Лопов. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај Лопов? 
СВЕДОК "Три":  Да. Исто као да су се поделили. Репић и Лопов, Торо и Зокс и то 
Пуфта и понекада је долазио са њим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, да ли онда значи да су некада били само Репић и 
Лопов, а нису били Торо и Зокс и обрнуто? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је то било? То за Бајрам, када су ови убијени и ови 
клаии, рекли сте, Репић је убијао из пушке, Пуфта је заклао ове? Јесу тада били Торо 
и Зокс? 
СВЕДОК "Три":  То се не сећам, јер сам ја тада, рекао сам, био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тада сте били испод кревета? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, не сећате се да су били? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А за Лопова, да ли се сећате да је том приликом, да ли је био? 
СВЕДОК "Три":   Не могу рећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А за тог Босанца? 
СВЕДОК "Три":  Ни за њега. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ни за њега? 
 
 Констатује се да је приступио адвокат Мирослав Ђорђевић. 
 
СВЕДОК "Три":  А Репић је сам дошао за Видовдан. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви лично видели нешто да је урадио тај Лопов од 
тих свих? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео ништа лично. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Лично Ви да сте видели? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели тог Босанца? 
СВЕДОК "Три":  Видео сам само да је тукао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је тукао? 
СВЕДОК "Три":  Да, да је кога убио, нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где је он био, кажете, увек је био, кажете, Репић и Пуфта 
када је ово било за Бајрам, где је онда био Лопов? Кажете, увек је био са Репићем? 
Јесте га Ви видели? 
СВЕДОК "Три":  Сигурно је он био ту. Ја сада Вама кажем да сам био под креветом, 
чим сам чуо ланце, ја сам се сакрио под кревет. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, Ви нисте онда ни видели ко је ушао? 
СВЕДОК "Три":  Видео сам Репића да је ушао први  и одмах сам, знате како када вас 
ухвати паника, лежеш одмах под кревет. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После сте сазнали ко је шта радио? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко после тога причао да је био, осим Репића и 
Пуфте још неко? 
СВЕДОК "Три":  Па, сада кажем, Дуле ми је причао за Пуфту да је Пуфта радио 
ножем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А за ове друге? 
СВЕДОК "Три":  За Лопова ми тада ништа није рекао, нисам сигуран, само ми је 
рекао, Пуфта да је радио ножем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је помињао за Босанца, за Тору, за Зокса? 
СВЕДОК "Три":  Није помињао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? 
СВЕДОК "Три":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви видели некада да је некоме одсечен прст или да сте 
чули такву ситуацију? 
СВЕДОК "Три":  Сада сам рекао да сам чуо да је Аднану Ефендићу одсечен прст. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чули сте? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је то било? 
СВЕДОК "Три":  То је исто сигурно за Бајрам било. Тада је то било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко му је то урадио, да ли сте чули? 
СВЕДОК "Три":  Нисам чуо. За Видовдан је дошао сам Репић и почео да нас стреља. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте Ви видели или чули да је некоме урезиван крст 
на чело или на леђа или на надлактици? 
СВЕДОК "Три":  То сам после видео и дан-данас тај момак, сада тренутно је вани, 
има на челу крст и Чикарић Един исто има на леђима. Они су вани. И дан-данас ти 
ожиљци стоје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На леђима? Да ли сте Ви видели када се то десило? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. Али по том закључку када су показали нам у Батковићима и 
када смо дошли у суд, видело се шта је и како је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да Един има на леђима? 
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СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И на челу? 
СВЕДОК "Три":  Един има на леђима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А на челу ко има? 
СВЕДОК "Три":  А Ибро има на челу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се Ибри још нешто десило? 
СВЕДОК "Три":  Поломљени су му прсти били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко му је то урадио, да ли знате? 
СВЕДОК "Три":  Не знам то, овако су му руке, и дан-данас не може да лепо исправи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли он долази у Дивич? 
СВЕДОК "Три":  Не долази. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? Да ли је некада било ситуације да сте морали да се ви 
између себе нешто тучете, то нам пише у оптужници? 
СВЕДОК "Три":  Па, било је то да се тучеш између себе, поредају у две врсте, један 
тамо, један вамо и шамарање. Натерају да се шамарају отац и син, двојица браће и 
комшија са комшијом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то било једном приликом или више пута? 
СВЕДОК "Три":  Колико ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То тучење међусобно? 
СВЕДОК "Три":  Једном приликом ја знам да је то било, колико се ја сећам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте Ви били у таквој врсти некада, том приликом? 
СВЕДОК "Три":   Јесам, у тој врсти тада нисам био. Једно време Зокс је ушао и ушао 
је и рекао, ко је служио задњу годину ЈНА, нека изађе. Изашло је нас једно десетак 
који смо служили ЈНА. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оно пред рат? 
СВЕДОК "Три":  Пред рат сами, да. И питао је, ко је ко био ВЕС-а. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како? 
СВЕДОК "Три":  ВЕС, то ти је број јединице која си, јеси пешадија, артиљерац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: ВЕС, добро. 
СВЕДОК "Три":  Ко је био кувар који су, да су били кувари, итенданти или оно, њих 
је вратио поново у групу. Одвојио је мене и Адмира Окановића. Адмир Окановић је 
био у Нишу служио војску, био је падобранац. Њега је одвојио горе на бину. И тако 
је и мене исто одвојио, јер сам ја био војна полиција. И одвојио нас је на бину и 
рекао, вас двојицу нико више не сме дирати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро? Да ли вас је тада он нешто тукао? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? 
СВЕДОК "Три":  Није, тукао је комшије доле, а нас није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Том приликом? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога је тукао? 
СВЕДОК "Три":  Тукао је доле, не могу да се сетим имена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чиме их је тукао? 
СВЕДОК "Три":  И рукама и ногама и палицама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је био са њим тада, када је вас одвајао, то у групу, па 
кажете, вас двојицу нико не сме? 
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СВЕДОК "Три":  Био је Торо, ја мислим да је био и Репић и Лопов, али са 
сигурношћу не могу тврдити, јер је прошло много времена, ваља све да се врати кроз 
главу, сваки детаљ. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли сте Ви присуствовали неком случају када је било 
мртвих, па да је неко морао да носи те лешеве, да изнесе? 
СВЕДОК "Три":  Јесам, ја сам, када се то све завршило за Бајрам, лешеве смо унели 
у камион ТГ «Бирач», «Заставин» камион. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Ви сте били међу тима што су износили? 
СВЕДОК "Три":  Јесам био, али нисам ишао да истоварам те који су отишли 
Халиловић Хасан и Салиховић Хусеин и Окановић Несиб, не могу још да се сетим, 
било их је, мени се чини, још једно или двоје име, не могу да се сетим тачно. Они су 
отишли и нису се ни вратили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви сте само истоварали, утоварили у камион? 
СВЕДОК "Три":  Ми смо само утоварили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, они и Ви исто сте били? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то рекао Вама да Ви изађете и њима? 
СВЕДОК "Три":  Па, не могу тачно да се сетим ко је. Само покаже прстом, ти, ти, ти, 
изнесите, вратиш се и онда после четворица, петорица, не знам тачно, каже, ти, ти, 
ти, хајде идете да истоварите. Више се нису вратили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тада ту био од њих, да ли се сећате, ко је могао то да 
каже, ко је био ту? То је за Бајрам? 
СВЕДОК "Три":  То је за Бајрам, не могу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је оно што не можете тачно да знате ко још? 
СВЕДОК "Три":  Не могу да се тачно сетим, јер сам тада, када су они изашли, они су 
то рекли нама, утоварите. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте изашли испод тог кревета? 
СВЕДОК "Три":  Нисам смео, изашао сам испод кревета, али нисам смео да гледам. 
Глава је доле била, товари и износи, опет се враћај, док нису, нисам смео гледати 
уопште. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био ту? 
СВЕДОК "Три":  То је страх. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био ту Салих Захировић у логору? 
СВЕДОК "Три":  Ко? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Салих? 
СВЕДОК "Три":  Захировић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Захировић, да? 
СВЕДОК "Три":  Да. И он је отишао да истовари. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли се он вратио? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био Сеад неки, Џихић? 
СВЕДОК "Три":  Јесте, и он је отишао да истовари, није се вратио. То значи, тих пет. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А осим тих пет, да ли је још била нека ситуација да истоваре, 
па да се не враћају, да се Ви сећате? 
СВЕДОК "Три":   Ја мислим да није, не могу тачно да се сетим, али овога се сећам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате Хајрудина Дедића? 
СВЕДОК "Три":  Њега мало се сећам, он није из Дивича. Он је родом био из 
Зворника и нисам имао неких контаката са њим и нисам познавао ту особу. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате, да је био са Вама у логору? 
СВЕДОК "Три":  Био је, знам, сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је остао сво време? 
СВЕДОК "Три":  Није, ја мислим да је он одведен, није ни он враћен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одведен? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате, ко га је одвео? 
СВЕДОК "Три":  Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се сећате, кажете, Торо и Зокс су стално изводили? 
Да ли су те које изведу, и враћали? 
СВЕДОК "Три":  Неки су се враћали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки јесу? 
СВЕДОК "Три":  Да. Када је у мене отац убијен и овај амиџић, овај се вратио, 
Ефендић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, што их је ставио у гепек? 
СВЕДОК "Три":  Да. И Капичић Сакиб када је извео, био изведен са Рамом и Суљом, 
и он се вратио и накнадно убијен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  После су га убили? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је била још нека ситуација некога да изводе? Јесте, на 
пример, чули да је било некога да изводе, да би ови тражили новац или оружје или 
тако нешто? 
СВЕДОК "Три":  Чуо сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На Дивичу? 
СВЕДОК "Три":  Били су изведени, јако стојећи људи који су имали кафане, 
ресторане, продавнице, да су изведени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се то знало да су они стојећи? Ко је то њима могао да 
каже? 
СВЕДОК "Три":  Е то ја не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
СВЕДОК "Три":  Ко је могао рећи, јер је било горе као кино сала она, отвор, можда 
је неки мештанин који је са њима сарађивао, не могу тачно рећи ко је, покаже 
прстом, тај, тај, тај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И онда они дођу и њега? 
СВЕДОК "Три":  Или им дадне имена ко их је познавао, и рекне, тај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је било са Нијазом Догићем? Да ли се њему нешто тако 
десило? 
СВЕДОК "Три":  Ја, како се сећам, да је било нешто, али не могу тачно да се сетим, 
јер је боден ножем у мишиће или негде, али не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви видели, ко је то урадио? 
СВЕДОК "Три":  Нисам, али са сигурношћу не могу тачно рећи. Али ја мислим да су 
му бодени мишићи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Испричајте нам то, шта је било са Ејубом Тухчићем? 
Поменусте Торо када га је ударио, па? 
СВЕДОК "Три":  Пао је у кому и кроз неколико дана је изумро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте Ви видели ту ситуацију? 
СВЕДОК "Три":  Јесам, када га је пукао ногом, човек је пао, није се више ни 
пробудио. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само једном га ударио или више пута? 
СВЕДОК "Три":  Једном. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Једном? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ногом? 
СВЕДОК "Три":  Ногом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Поред Ејуба, да ли је ту још неко тучен, том приликом? 
СВЕДОК "Три":  Тучени су били, али не могу ја, не знам тачно по именима, а било је 
туча и тада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И том приликом? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је био осим Тора, са њим, том приликом, када је Ејуб? 
СВЕДОК "Три":  Зокс. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зокс? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ови други, Репић, Пуфта? 
СВЕДОК "Три":  Нису. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? Па, шта је радио Зокс док овај овога удара ногом? 
СВЕДОК "Три":  Зокс, шта је радио, сигурно он је овамо тукао друге људе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли, осим ових надимака које помињете, тих људи, за које 
кажете, не знате њихова имена, да ли је још у тим групама било неких за које нисте 
чули ни надимке, а нисте их поменули? 
СВЕДОК "Три":  Мислите од ових група што су улазиле? 
СВЕДОК "Три":  Да, да ли је са њима био још неко, па да уопште нисте ни 
запамтили ни надимке њихове, на пример, да је неки био, више њих? 
СВЕДОК "Три":  Долазила је некада, они су поједном долазили и нису више, ја не 
знам надимке ни имена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А са овима да дође још неки, са овима? 
СВЕДОК "Три":  Са којим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са овима о којима говоримо, надимке, чије сте запамтили 
надимке? Да ли је долазио са њима још неко, овако, а да нисте упамтили надимке, са 
Зоксом, са Тором, са Пуфтом? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су долазили некада ту неки Зворничани, локални, да 
сте чули да су то мештани неки, резервисти или људи који ту живе, у цивилу? 
СВЕДОК "Три":  Једино стражара што сам познавао, овога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако има ту неки са псеудонимом. 
СВЕДОК "Три":  Псеудоним «П». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «П»? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он ту био, да ли вас је он чувао? 
СВЕДОК "Три":  Он је чувао нас ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате неке комуникације са њим, неког контакта, 
разговора, да је он видео нешто, да је он реаговао? 
СВЕДОК "Три":  Ја нисам никаквог контакта имао са њим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли вас је од стражара неко ту тукао или нешто? 
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СВЕДОК "Три":  Једном је ушао неки, али није био ту, или је био стражар, тачно не 
знам, јер не знам ко је напољу стражар ко није, ушао је и ударио Алиефендић 
Ахмета, званог Дужда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је нешто причао са њим или га је само ударио? 
СВЕДОК "Три":  Нешто, шта је знам, изашао је тамо и пукао га је у вилицу, да ли 
више пута, да ли је причао шта са њим, углавном га је ударио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је Ахмет преживео? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели, осим тих, значи, кажете, Пуфта, јесте Ви то 
видели нож код њега? 
СВЕДОК "Три":  Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какав је то био нож? 
СВЕДОК "Три":  Велики нож, шта ја знам, оволики, шири мало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте још код некога, на пример, јесте видели некада нож 
код Зокса, код Торе, код Лопова да има нож? 
СВЕДОК "Три":  Не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели, на пример, да је неко од њих имао неко оруђе? 
СВЕДОК "Три":  Имао је Торо као топуз нешто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је то изгледало? 
СВЕДОК "Три":  Па, овако, као дрво и горе као неко велико, имају као шиљци неки. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шиљци, на чему? 
СВЕДОК "Три":  Горе на, није на наручки, већ горе на, како се зове, не знам ни ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ручка, а шта на ручки, шта закачено? 
СВЕДОК "Три":  Као безбол палица, горе као они шиљци. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шиљци на врху? 
СВЕДОК "Три":  Да, топуз, тако се зове. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он то носио више пута или једном или, када сте Ви 
то видели? 
СВЕДОК "Три":  Видео сам једном, а сада, да ли је више пута носио. Не обрачаш 
пажњу на све детаље ту. Када је страх, када уђу, када се чују врата и кола, то је 
страх, паника надвлада, то не зна ни ко где иде, ни шта ради. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте видели тада када сте видели тај топуз код њега, да је он 
некога ударио? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте видели? Да ли Ви знате шта је онај пушкомитраљез, 
митраљез онај М-84? Ви сте служили војску 1991. године. Јесте видели то? 
СВЕДОК "Три":  «Цеца». Да ли мислите, да ли је био ту? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, јесте видели да неко носи ту «Цецу»? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? Да ли је имао неко још неко оруђе, неке тако летве, 
мотке, нешто, металне? 
СВЕДОК "Три":  Па, било је оних пендрека од полиције пријашње и шта ја знам. 
Они су налазили и «Л» профиле па су тукли поједине људе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте Ви то видели? 
СВЕДОК "Три":  Јесам, знам, само не знам ко је тачно мога даиџу Кавазпашић 
Хајрудина је ударао «Л» профилом. И дан-данас има ожиљке по себи. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кавазпашић Хајрудин? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А нисте видели ко је то урадио? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули да се прича да су стражари некога убили испред 
Дома? 
СВЕДОК "Три":  Нисам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је неко причао? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је неко изведен, па да су га убили, наводно, стражари? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули да је ту од њих неко род један другом, ти који 
су упадали, који су тукли? 
СВЕДОК "Три":  Како? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да су они у неком сродству? 
СВЕДОК "Три":  Ко? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, ти из групе? 
СВЕДОК "Три":  Са стражарима? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, него међусобно? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Или да су имали ту на тој територији неког брата или нешто? 
СВЕДОК "Три":  Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "Три":  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Поменули сте, у једном моменту, Репић и група? Да ли то 
значи да је Репић био вођа те групе или не, по Вашем размишљању? 
СВЕДОК "Три":  По размишљању, када дођу он је главни, он ради све живо, а сада 
да ли је он био или неко други или трећи, ја не знам тачно ко је од њих био ко. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нама оптужени који носи надимак Торо каже да никада са 
Репићем није улазио и да је увек улазио, јесте га Ви видели некада са Репићем, да Ви 
можете сигурно да кажете? 
СВЕДОК "Три":  Не могу сигурно да кажем је ли улазио, али сигурно, по мом 
мишљењу, јесу долазили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како мислите, по мишљењу, јесте га видели или? 
СВЕДОК "Три":  Да сам га видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је био са Репићем? 
СВЕДОК "Три":  Да, нисам сигуран сто-посто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А овај оптужени код нас који је имао, између осталог, и 
надимак Зокс, он каже да никада није улазио у тај Дом? 
СВЕДОК "Три":  Па и ја исто судија, ако нисам, ако ја нисам овде, није ни он улазио 
у Челопек, тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Неки сведоци су помињали да је био још неки Зокс, 
неки плави Зокс ту из околине. Да ли је Вама нешто познато да се још неко звао Зокс 
или Зока или Зоран, јесте чули тако нешто или видели неког Зокса? 
СВЕДОК "Три":  Чуо сам да је један био исто Зокс, сада не могу тачно одакле је, 
углавном из околине онде наше. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, од кога сте то чули и када? 
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СВЕДОК "Три":  Чуо сам од ових момака који су ишли са њим, од Азиза овога који 
је убијен, да га је он препознао, да је ишао са њим у школу, у Средњошколски 
центар Каракај, да је он рекао, каже, да га зна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где га је препознао? 
СВЕДОК "Три":  Па, ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Дому? 
СВЕДОК "Три":  Па, да, док није био убијен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али, са ким је упадао тај други Зокс? 
СВЕДОК "Три":  Не могу тачно да се сетим са ким, јер га ја нисам познавао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тог неког? А шта каже Азиз, какав је тај, да ли он личи на 
овог Зокса? 
СВЕДОК "Три":  Плав је овај био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај је био плав? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али Ви га не знате? 
СВЕДОК "Три":  А овај је црн. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви тог нисте видели? 
СВЕДОК "Три":  Плавог? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
СВЕДОК "Три":  Нисам га ја видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли Вам је Азиз рекао, којом приликом је тај упадао када 
га Ви нисте ни видели, тај плави Зокс? 
СВЕДОК "Три":  Није ми рекао којом приликом је упадао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте чули да је упадао неки војник, неки Драго да се звао? 
СВЕДОК "Три":  Драго? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
СВЕДОК "Три":  У Челопек? 
СВЕДОК "Три":  Да? 
СВЕДОК "Три":  Драго у Челопек, једино у Батковићима што смо имали Драгу 
чувара. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чувара? 
СВЕДОК "Три":  У Челопеку нисам чуо за Драгу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви кажете нисте видели Заима када је убијен, Пезеровића? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? И шта се то десило за Видовдан, кажете, он је упао, 
Репић сам? Јесте Ви видели моменат када он упада? Како је то он могао да упадне? 
Да ли је то била ноћ, дан, шта је то било? 
СВЕДОК "Три":  То је било предвече, ми смо добили вечеру. Он како смо ми да 
узмемо вечеру, у том моменту и он улази и ми смо оставили то и сви смо се набили у 
један ћошак. Он каже, не, сви се поредајте у «Л», један иза другог, по четворица смо 
стајали и он је ушао са шубаром, брада, кокарда, она четничка ношња. Узео је 
пушку, стао на колена, каже, сада ћу вас све побити. И почео је пуцати по нама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је ту убијено људи? 
СВЕДОК "Три":  Не знам тачно колико је убијено, али убијено их је, било је доста и 
рањених. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико сте још остали ту у Дому? 
СВЕДОК "Три":  Када је он то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико је то трајало док је он? 
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СВЕДОК "Три":  Побио? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
СВЕДОК "Три":  И порањавао, и он је изашао и рекао је, одох попити један 
шприцер, јер ту до тог Дома била је кафана, је ли «Голман» или је «Јединица», или 
«Дванаестка», тачно «Голман» се звала кафана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте га Ви видели да је отишао у кафану? 
СВЕДОК "Три":  Јесмо, да попијем шприцер, каже, код мене нема ни рањених ни 
мртвих. У међувремену зачула се шкрипа гума. Он је отишао, дошли су, затворили 
то. После су нама кроз отвор од кина убацивали чаршафе да превијемо рањене и да 
бришемо крв. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То исто вече? 
СВЕДОК "Три":  Са патоса, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко вам је рекао да бришете? 
СВЕДОК "Три":  Па, не знам, одозго, кроз оно, не видиш ни ко је, ни шта је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није он наредио, Репић? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, њега је неко одвезао? 
СВЕДОК "Три":  Па, он је највероватније сам дошао са колима и сам се одвезао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви то видели, шта се дешавало напољу, када је он 
отишао? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? 
СВЕДОК "Три":  Само се чула шкрипа гума, јер је шљунак ту био, па се чуло како 
шлајдра. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, шта је било са тим телима? Он одлази? 
СВЕДОК "Три":  Долазе стражари после, дошао је камион Робне куће 
«Зворничанка», светло-плави. Мртве смо товарили у камион. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко ту стоји, ко вози тај камион Робне куће? 
СВЕДОК "Три":  Не знам. Ја тог човека не познајем ко је возио камион. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А после колико времена је тај камион долазио, да ли брзо 
или? 
СВЕДОК "Три":  Па, брзо је дошао, можда кроз једно сат, можда и више, не знам 
тачно, оријентисати се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ви сте та тела ставили? 
СВЕДОК "Три":  Ми смо прво пренели рањене да им се укаже помоћ, коме се могла 
указати. Ове мртве смо на једну камару, док није дошао камион. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесу рањени остали ту у Дому, у сали? 
СВЕДОК "Три":  Рањеници су пребачени са нама заједно, ко је од рањеника у Суд за 
прекршаје када смо враћени у Зворник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је тог истог дана или? 
СВЕДОК "Три":  Сутрадан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А до сутрадан, где су били рањени? 
СВЕДОК "Три":  Били су на бини. Била је бина овако, горе, шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Уздигнута? 
СВЕДОК "Три":  За неке представе. Њих смо горе поредали, колико смо могли 
указати помоћ. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли им је неко, осим вас, указао помоћ? Јесте тражили да 
дође неки лекар, нешто? Јесте имали коме да се обратите? 
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СВЕДОК "Три":  Нисмо имали коме да се обратимо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А пре тога, када су ови рањени, па ови? 
СВЕДОК "Три":  Ништа, сами себи су они превијали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сами су се превијали? 
СВЕДОК "Три":  Сналазили су се како је знао и умео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви имали неке повреде за тих месец дана, лично? 
СВЕДОК "Три":  Нисам, хвала Богу, ја нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? И сутра, како је дошло до тога да ви сада одлазите 
одатле? Да ли Ви знате, како сада долази неко по вас, ко долази, како? 
СВЕДОК "Три":  Долазе аутобуси и седамо у аутобусе и одвезу нас у Суд за 
прекршаје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви и ови рањеници? 
СВЕДОК "Три":  Ми и ови рањеници. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико вас је било укупно, да ли знате, пребачено сада ту? 
Ту вас је дошло 162, је ли тако? 
СВЕДОК "Три":  Да. Не могу да се сетим, јер то је било преполовљено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сада ви се враћате тамо? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И, где се сада смештате у Суду? 
СВЕДОК "Три":  У Суд за прекршаје у Зворнику. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У колико соба, да ли има сада ту, како то изгледа? 
СВЕДОК "Три":  Има соба, једна, две, три, четири, ја мислим, четири или пет соба да 
је било. У једну собу велику смо ставили рањенике, а у другу ови, у мање собе су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ту било неке помоћи лекарске? 
СВЕДОК "Три":  Долазила је докторица по имену Луговски Наташа, Луговски, са 
неком медицинском сестрицом. Она је могла, како је, које послове ту, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? Јесте Ви нешто са њом имали прилике да 
попричате? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како она сада дође, ко њу шаље, не знате? 
СВЕДОК "Три":  Не знам ни то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И да ли је она ту помагала око рањених? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Докле сте ту остали? 
СВЕДОК "Три":  До, после смо ту ишли да демонтирамо пекару од Реџепија, нас 
седам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У том периоду? 
СВЕДОК "Три":  У том периоду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко вас то води да демонтирате? 
СВЕДОК "Три":  Два стражара су нас водила, тачно не знам ко су, не познајем их. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко су суду чува, који су то стражари, да ли су то војници, 
полицајци, шта су то? 
СВЕДОК "Три":  То не могу тачно, ја мислим да је полиција. Опет, нисам сигуран. 
Тада је свако имао маскирну униформу, и полиција, и ТО. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ту познали, да није тај «П» био ту? 
СВЕДОК "Три":  «П»? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
СВЕДОК "Три":  Он јесте био. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он прешао са вама или? 
СВЕДОК "Три":  Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је прешао са вама из Дома? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Суд? 
СВЕДОК "Три":  Ја мислим да јесте. И био је, опет се појављује у тој пратњи Кандић 
Раде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Онај исти што је био? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Резервиста? 
СВЕДОК "Три":  Јер сам га видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што сте га поменули? 
СВЕДОК "Три":  Да, када смо излазили из аутобуса, одмах је био поред аутобуса и 
препознао сам га. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сада када долазите у Суд? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко ту командује тим простором у Суду, где се ви сада 
налазите? 
СВЕДОК "Три":  Немам појма ко командује. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? И ко вас то, кажете, два стражара ангажују за ту 
пекару, шта да радите са том пекаром? 
СВЕДОК "Три":  Да демонтирамо пекару, то је плинска пекара била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Плинска? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где се она налазила, где су вас одвели? 
СВЕДОК "Три":  Шћемлија. Лишићњак, такозвани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко вас вози,  чиме? 
СВЕДОК "Три":  Возили су нас комбијем. И ту смо демонтирали. После смо је 
одвезли у Средњошколски центар Каракај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Тамо у школу? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где сте то ставили? 
СВЕДОК "Три":  Истоварили у Средњошколски центар. И после сам сазнао, јер 
други пут нисам ишао, да је, причао ми је, сведок број «1» да му је његов радни 
колега или је јаран рекао да та пекара иде за Брану Грујића. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За то време, тих дана док сте ту у Суду, да ли је ту неко умро 
од тих рањеника можда? 
СВЕДОК "Три":  Док смо ми били, није нико умро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? А, докле сте Ви лично били у Суду? 
СВЕДОК "Три":  Ја не могу се, можда 21 дан, 25, не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И онда сте отишли? 
СВЕДОК "Три":  Онда смо отишли за Челопек. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За? 
СВЕДОК "Три":  Челопек, Батковић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А за Батковић? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је тамо било у Батковићу? 
СВЕДОК "Три":  Логор. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Логор? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Докле сте Ви тамо остали? 
СВЕДОК "Три":  До размене. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: До када? 
СВЕДОК "Три":  1993., тачног датума се не могу сетити, јули или август, тај месец. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И онда сте размењени? 
СВЕДОК "Три":  Тада сам размењен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, када сте размењени, да ли сте се вратили одмах у своје 
место? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? 
СВЕДОК "Три":  Био сам смештен као избеглица, ту ми је била мати и сестра у 
једном селу, Товишићи, ту сам се сместио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте после ишли у своје место? 
СВЕДОК "Три":  Нисмо до повратка. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је то било, отприлике? 
СВЕДОК "Три":  2001., 2000. или 2001. године. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се Ви сећате да је било неких размена, да су долазили 
да одводе неке за неке размене у Челопеку док сте били у сали? 
СВЕДОК "Три":  У размену су отишли само четворица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то дошао по њих и када је то било? Да ли је то било на 
крају, на почетку, када? 
СВЕДОК "Три":  То је било негде на почетку, нису ни почела ова убиства, Бојић 
Хасу су одвели и Муратовић Мурата и Тухчић Јакупа и Бикић Омера. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И они су одведени? А како сте Ви сазнали да су они, ко је 
дошао по њих? Шта знате о томе? 
СВЕДОК "Три":  Дошао је војник један, ја не знам ко је, ни шта је. Прочитао је 
четири имена, каже, идете у размену. И они су изашли и отишли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви сазнали некада, како баш они, да се њихова имена 
нађу на том списку? 
СВЕДОК "Три":  Нисам сазнао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А за кога су размењени? Да ли сте то сазнали? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "Три":  Право да Вам кажем, нисам се ни распитивао о томе, за ким, шта. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то могао да се размењује? 
СВЕДОК "Три":  Шта ја знам, сигурно неки командир, ја сам можда после по 
причама чуо да је негде горе убијен био командир МУП-а, јел био, шта ја знам, 
нешто је био у МУП-у, полицајац, Славко Ерић. Зар нису за њега разменили, али не 
знам, нисам сигуран у то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још нека била таква размена? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? 
СВЕДОК "Три":  Јесте била, двојицу су одвели, ја мислим у Мали Зворник, а то је за 
паре, Окановић Хасиба и ко је још био, не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је њих одвео? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хасиба? А како знате да је за паре Хасиб отишао? 
СВЕДОК "Три":  Па, после ми је причао, јер ми је то комшија. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ту Хасиб? 
СВЕДОК "Три":  Није, вани је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Вани? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта Вам је он испричао, Хасиб, како се он спасао? Шта 
Вам је он испричао, како он изађе, како? 
СВЕДОК "Три":  Каже, питао га ја, како си ти изашао, оно када је долазио на одмор, 
каже, ја сам дао паре. Неће пуно човек ни да прича, шта је и како. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не каже, коме је дао паре? 
СВЕДОК "Три":  Није никоме ништа рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како је пустио глас да га изведу, како су знали баш њега да 
изведу? 
СВЕДОК "Три":  Да није ко ургирао, шта ја знам како је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то било у време када су ови Бојић и ови? 
СВЕДОК "Три":  Да, да, да, можда и пре размене, не сећам се тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је он отишао? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И да се спасао? 
СВЕДОК "Три":  Још један или два су отишли са њим тада, не сећам се имена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта је Хасиб Окановић радио пре рата? Да ли Ви то знате? 
СВЕДОК "Три":  Радио је, ја мислим да је радио у «Глиници», фирми, не знам тачно 
где је радио. Био је запослен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је он исто са Дивича? 
СВЕДОК "Три":  Исто са Дивича. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он био у војсци можда у Србији, да ли знате, да ли 
Вам је то познато? 
СВЕДОК "Три":  У Србији у војсци? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да, да је служио ЈНА? 
СВЕДОК "Три":  Да је служио ЈНА? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
СВЕДОК "Три":  Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То не знате? 
СВЕДОК "Три":  Он је старија генерација. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, добро. Да ли се сећате неке ситуације да су се 
спуштали кроз тај отвор од тог кино пројектора? 
СВЕДОК "Три":  Сећам се једном да су сишли и томе Едину Чикарићу нацртали 
крст. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви то гледали? 
СВЕДОК "Три":  Јесам. Гледао сам и попели се поново уз то, јер смо ми морали да 
наредамо кревете да сиђу и да се попну. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то тражио, да ли се Ви сећате? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био неко од ових поменутих надимака? 
СВЕДОК "Три":  Не могу да се сетим, судинице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете? Нисте гледали или сте гледали? 
СВЕДОК "Три":  Гледао сам, али не могу да се сетим. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да му је урезан крст на леђима? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате да ли се неко од тих што упадају, да су га 
звали Рамбо? 
СВЕДОК "Три":  Рамбо? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
СВЕДОК "Три":  Чуо сам за то,  али не могу да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, јесте чули? 
СВЕДОК "Три":  Познато ми је то Рамбо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли Вам је познато нешто, Ђовани, као надимак? 
СВЕДОК "Три":  Ђовани ми је познато. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте? 
СВЕДОК "Три":  Јесте, али не могу да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки сведоци су нам причали да су браћу Капичиће много 
тукли. Ви кажете да је то исто било за Бајрам и да сте били испод кревета? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А неки кажу да то баш није било том приликом, него између 
нешто? 
СВЕДОК "Три":  Пре их тукли? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да су они тучени? Ви сте рекли за Ениза да је тучен? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте гледали, да су можда Смаила тукли, да ли је неко 
тукао Смаила? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте видели? А Сеју? 
СВЕДОК "Три":  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? Ми овде имамо што је још војна полиција у то време, 
која је истраживала тај случај, узела неке спискове и неке извештаје смене страже, па 
сам хтела да Вас питам, да ли Ви знате да је стража нешто пописивала те догађаје, да 
је евидентирала догађаје те, да ли је била нека свеска? 
СВЕДОК "Три":  Нисам упознат са тим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? А да ли знате, да сте ви морали, на пример? 
СВЕДОК "Три":  Знам само да смо писали када Репић дође да пишемо о Жуни и 
Бобану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он тражи? 
СВЕДОК "Три":  Он тражи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко су ти, Жуна и Бобан? 
СВЕДОК "Три":  Жуна је из Зворника момак, са Видакове Њиве, а Бобан је, звали га 
Бобан, а ја мислим да му је име Рефик. Када га је онај Бобан фудбалер ударио на 
утакмици у Загребу, по томе је добио надимак Бобан. Што је он њих тражио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
СВЕДОК "Три":  Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је још неко од ових њих тражио? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Њих двојицу? У овом једном извештају страже баш за 10. 
јуни каже овај вођа смене, неки Јовановић Милош, неки стражар, да ли Вам је такво 
име нешто познато, каже да је тог дана одведено седамнаест затвореника на даље 
саслушање. Да ли је била таква ситуација? Да ли се сећате Ви? 
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СВЕДОК "Три":  Одведени, да су негде одведени? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, на саслушање? 
СВЕДОК "Три":  Никада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није била таква ситуација? 
СВЕДОК "Три":  Никада таква ситуација није била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се неко представљао као мајор, овде каже, неки што 
се представљао као мајор Тодоровић? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неко од њих да су га звали мајор или да се он? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И неки, каже, Драган, који се представљао Жућиним братом? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се ни тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имамо други извештај, за 11. јуни, каже, исто овај вођа 
смене, за време страже од 14 до 22 сата, поред нормалног рада, дошло је до одвођења 
затвореника из затвора на саслушање и то Бикић Нурију одвели су га неки Репић? 
СВЕДОК "Три":  Ко? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако пише. 
СВЕДОК "Три":  Ко га је одвео? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки Репић? 
СВЕДОК "Три":  Неки Репић? Њега је одвео Торо и Зокс. А Репић их није одвео. У 
то сам сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  То је оно што сте нам Ви причали да сте Ви видели? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, да ли то значи да су ови извештаји нетачни или је? 
СВЕДОК "Три":  Па, нетачно је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није био неки други Бикић Нурија? 
СВЕДОК "Три":  Није, један једини. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.  
СВЕДОК "Три":  А спомиње ли се у том, судинице, извештај, извештај, како се, 
спомиње ли се ту када су одвели на саслушање тих седамнаест, да ли су враћени? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не. 
СВЕДОК "Три":  Па, чиста лаж. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не спомиње се. 
СВЕДОК "Три":  Нико није ни одвео седамнаест. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То су два извештаја која су ови полицајци. 
СВЕДОК "Три":  Седамнаст може да се рачуна мртвих да су отишли на саслушање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћете, да ли можете да дођете да видите једну скицу? Овде 
нам је један сведок направио скицу Дома. Где би могло да буде, да ли је то, 
отприлике верно, овде пише где је пут, где је улазак? 
СВЕДОК "Три":  Ово је магистрални пут. Ово је пут којим су они долазили до улаза 
у Дом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли овде где пише «Б», да ли су то та жељезна врата што 
Ви кажете? 
СВЕДОК "Три":  Да, то су једна једина врата. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где је сада бина ту? 
СВЕДОК "Три":  Бина је горе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то овде где су WC? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
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 Констатује се да је сведоку показана скица Дома културе у Челопеку, па 
сведок показује где се налази магистрални пут, где су се налазила врата за улаз 
у Дом.  
 

Сведок даље показује да је бина била горе где су се споља налазили WC  
 
СВЕДОК "Три":  У склопу Дома је бина била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А бина је била у склопу Дома? А ове неке просторијице ту, 
шта је ту? 
СВЕДОК "Три":  Овде је кафе кухиња била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ви могли ту негде да? 
СВЕДОК "Три":  Једном смо ми јели овде у кухињи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У кухињи? 
СВЕДОК "Три":  Да. А овде је била, овде је била кафана, ето ту. 
 
 
 Констатује се да сведок показује кафе кухињу близу брата под «Б» и 
показује кафану на скици која је уцртана -  «Јединица». 
 
 
СВЕДОК "Три":  А овде горе су били ти отвори, ти прозори. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде? 
СВЕДОК "Три":  Да, ево овде. 
 
 
 Сведок показује ужи зид сале преко пута места где је била бина и наводи 
да су ту били отвори за кино пројектор. 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А овде, каже, приватни посед Митровић Саве? Јесу то куће, 
Митровић Душан? 
СВЕДОК "Три":  Ту су парцеле, има и кућа, има пут. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде су уцртани неки објекти? 
СВЕДОК "Три":  Овде има пут. Ту деца када наиђу, само рекну, певајте песме 
Балије, ето тим путем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овде пише пут за Дрину. Да ли то значи да је ту близу река? 
СВЕДОК "Три":  Дрина је доле испод. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико то близу? 
СВЕДОК "Три":  Не знам колико има, једно километар, два, најдаље, близу је Дрина. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има нека друга речица ту? Један нам је оптужени рекао 
да ту има нека речица близу, па да су неки затвореници почели, ти што су изведени, 
да беже према речици и да су ту као убијени? 
СВЕДОК "Три":   Не знам да је била та речица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Још нека речица? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само Дрина? 
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СВЕДОК "Три":  Само је Дрина доле и она иде овим током. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је, значи, када се иде према Бијељини, са десне стране од 
Зворника? 
СВЕДОК "Три":  Од Зворника када идеш према Бијељини, са десне стране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па је онда Дрина тамо? 
СВЕДОК "Три":  Дрина је  исто са десне стране, испод Дома доле. Имају њиве па 
доле, не види се, када гледаш од Дома, Дрина се не види доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Доле? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви знали да ли овај народ ту около зна да сте ви ту 
заточени? 
СВЕДОК "Три":  Па, сигурно знају, чули су јауке и песму и шта ја знам, сигурно су 
знали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли сазнали неко од њих, да ли се пожали, да ли оде неко 
да некоме јави? 
СВЕДОК "Три":  Ја сам на крају чуо да је једино овај човек звао некога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Драгутин? 
СВЕДОК "Три":  Да, није могао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из кафане? 
СВЕДОК "Три":  Да, да је он помогао нама, што смо изашли, што смо преживели, да 
нам је он помогао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да вас склоне? 
СВЕДОК "Три":  Да, да није могао човек више да гледа јад и белај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли знате да је неко од вас у сали од тих затворених, да 
ли знате да је неко тражио од стражара да неког зову, да обавесте, да вас пусте? 
СВЕДОК "Три":  Нисам сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "Три":  Нисам сигуран, стражари, шта год им рекнеш, они неће, све рекну, 
добро, баш овај Медо, што је, Бикић, што је изумро на крају када смо ми изашли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мехмедалија? 
СВЕДОК "Три":  Да, препознао је једног што је радио са њим, тражио му таблете 
неке да му донесе за болове. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од стражара? 
СВЕДОК "Три":  Да, да му донесе таблете, овај није уопште хтео да реагује на то 
што он зове. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај стражар? 
СВЕДОК "Три":  Да, тај стражар. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Седите. Кажите, колега? Не чујете? Ево, седите, чуће 
колегиница на транскрипту. А када је то било да је Медо тражио те таблете? 
СВЕДОК "Три":  Када је био рањен, када је био Видовдан, на крају. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А то на крају? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви икада сазнали ко је вас ту затворио и држао, 
чији је то затвор, ко је то одлучио да се људи држе ту? 
СВЕДОК "Три":  По мени, сигурно ко је био на власти у Зворнику, он је то морао све 
знати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је био на власти? 
СВЕДОК "Три":  Шта се дешава. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви чули после? 
СВЕДОК "Три":  Па, председник СДС је преузео после, био начелник општине 
Зворник, Брано Грујић. Он је био начелник општине Зворник, он је морао знати шта 
се дешава. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али, ко вас је затворио? Да ли су то цивили или, ко? 
СВЕДОК "Три":  Па, ја не знам ко је нас затворио. Војска нас је затворила, не могу 
нас цивили затворити, војска, полиција нас је затворила, не могу цивили, како ће нас 
цивили затворити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било покушаја да се бежи? 
СВЕДОК "Три":  Не знам, ниси могао побећи из Дома, да побегнеш, како ћеш 
побећи, где. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нико није ни покушавао? 
СВЕДОК "Три":  Не, какви. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли ви можете сада у судници да устанете и да погледате 
оптужене, да видите, да ли Вам је сада неко од тих лица познато? 
СВЕДОК "Три":  Морам ли ја то, ја не би гледао у њих. Уопште ме ти људи не 
интересују. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, да, али у циљу утврђивања истине, нас морају да 
интересују, а Ви сте ти који сте били тамо. Ако није проблем, Ви сте тамо били на 
препознавању? И ми знамо, имамо и странке су добиле те записнике? Па, пошто су 
неки браниоци предлагали да то не радимо на тај начин, него у судници, ево да 
покушамо, да видимо, можда сте некога? 
СВЕДОК "Три":  Торо, онај у другом реду, «адидас» мајица, Зокс, овај у наочарима, 
онај брадоња, мислим, нисам сигуран, да је Лопов. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте сигурни? 
СВЕДОК "Три":  Мислим овај на крају да је Брано Грујић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На крају? 
СВЕДОК "Три":  Да. А овај у наочарима мислим да је мајор, такозвани, мајор 
Павловић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што, такозвани? 
СВЕДОК "Три":  Па, он каже, сада није Павловић, је ли Павловић? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, није. 
СВЕДОК "Три":  Такозвани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Никог више не знате? Добро, седите. 
 
 
 Констатује се да је приступио адвокат Драган Ђокић. 
 
  
 Констатује се да се сведок окренуо према оптуженима и показујући на 
оптуженог Славковића изјављује да је то Торо, на оптуженог Кораћа да је то 
Зокс, са наочарима, како наводи, на оптуженог Бранка Грујића да је то Грујић, 
на човека са брадом, за кога се констатује да је оптужени Филиповић, да мисли 
да је то Лопов, али није сигуран, те на оптуженог Поповића, да мисли да је то 
такозвани Мајор Павловић. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте ова лица у групи са више лица гледали и прошли пут 
када сте били на препознавању? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Никога нисте препознали? Како сада можете да објасните то? 
СВЕДОК "Три":  Зато што ме је било страх у затвору и мутно и све. Једноставно, не 
знам како нисам могао. Можда да сам се боље концентрисао, а шта ја знам, оно 
некако мала собица, адвокати, вамо били, страх, најкраће, страх. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули некада тамо да је неко дошао па тражи 2.000 
марака, 5.000 марака за овога да му спасе, да му спасе живот или тако, да је неко 
ушао од њих, или да је неко други? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? Сакибу нешто да су тражили Капичићу, па да га 
поштеде? 
СВЕДОК "Три":  Ја сам само чуо ово, да је Нурија Бика, ово што сам Вам причао, да 
му море посудити човек паре и не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био Един Пашић? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се њему нешто догодило? 
СВЕДОК "Три":  Убијен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Убијен? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када? 
СВЕДОК "Три":  На стрељању за Видовдан. Отац га је ставио иза леђа да га сакрије, 
метак је оцу прошао кроз раме и њега је погодио у срце и изумро је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Едину? А Атлић, шта је било са Сехадом, Сенадом, да ли 
знате? 
СВЕДОК "Три":  Он је изведен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који, Сенад или Сехад? 
СВЕДОК "Три":  Сехад, Сенад је остао са рањеницима, Сенад, а Сехад је изведен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се после појавио? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате да су некада тражени да се изведу неки 
инжењери из «Глинице», да су ту међу вама били неки који су радили као инжењери 
у фабрици, у «Глиници» у Каракају? 
СВЕДОК "Три":  Инжењери? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
СВЕДОК "Три":  Они су инжењерима сматрали Капичиће, по мом мишљењу, а 
инжињера да су били са нама у «Глиници»; није било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није било? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту у Дому? 
СВЕДОК "Три":  Да. Једини што је био инжењер био је Хасо Пезер, али он није био 
ту, што ја знам да је радио у «Глиници». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли су некада ушли па да кажу, траже оружје, па да иду на 
Дивич, да покажу где је оружје или тако? 
СВЕДОК "Три":  Да траже оружје на Дивичу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да изводе, па да тамо иду да траже оружје? 
СВЕДОК "Три":  Не. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нама оптужени Славковић каже, тај што га Ви знате као 
Торо да никада није? 
СВЕДОК "Три":  Било је пар што су отишли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тражио паре, него да је он долазио да испитује, ко има 
оружје кући, па да су неки, наводно, вођени да тамо покажу кући где им је оружје и 
тако? 
СВЕДОК "Три":  Неки су вођени, што су били закопали паре и злато, су вођени, а 
оружје, какво оружје. Нема оружја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који су то извођени да траже паре и злато? 
СВЕДОК "Три":  Пашић Ахмет знам да је ишао да тражи паре и злато. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На Дивич? 
СВЕДОК "Три":  На Дивич. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се вратио? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је нашао неке паре? 
СВЕДОК "Три":  Нисам га питао да ли је нашао паре. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко му је тражио то да иде? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се, знам само да је ишао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви лично били присутни када је неко од ових које Ви 
именујете по надимцима, дошао и тражио паре? 
СВЕДОК "Три":  Паре? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, осим оно први пут када сте рекли, дошли су сви, па су 
тражили оно? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу некада тражили да се скинете голи, па да онда узимају 
из џепова или да? 
СВЕДОК "Три":  Претресају? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
СВЕДОК "Три":  Било је тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то био? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се ни то, госпођо судинице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се? Добро. Кажете да су Вам причали да је било то 
сексуално иживљавање? Да ли сте Ви тада исто били под оним креветом или је, 
после рекосте да је то ипак било истом приликом? 
СВЕДОК "Три":  Ја сам чуо за то да је било сексуално иживљавање, рекао сам Вам 
да сам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знам, али да ли сте чули да неко каже, хајде на бину или ни 
то не знате ко је рекао, чија је то идеја била да се изађе? 
СВЕДОК "Три":  Не знам ко је од њих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То, значи, нисте ни гледали, нити сте чули ту наредбу? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. А да ли знате, шта је било са Омером Окановићем? 
СВЕДОК "Три":  Он је изведен, није се више ни вратио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте видели, ко је њега извео? 
СВЕДОК "Три":  Нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, Алију Мустафића, да ли је он жив? 
СВЕДОК "Три":  Није ни он жив. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте њега задњи пут видели, да ли се сећате? Да ли ту у 
Дому? 
СВЕДОК "Три":  У Дому задњи пут. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је убијен у Дому или? 
СВЕДОК "Три":  Алија? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мустафић? 
СВЕДОК "Три":  Мустафић? Не знам, да ли је одведен или је убијен, не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су они можда пронађени, њихова тела, од Омера 
Окановића? 
СВЕДОК "Три":  Омер Окановић је пронађен и Алија је пронађен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате неке ситуације, да су нешто уцењивали, па да 
неко мора да покаже ко има оружје или тако нешто? 
СВЕДОК "Три":  У Дому? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да некога, да кажемо, цинкаре или тако? Каже оптужени 
један да је било неких цинкароша који су говорили ко има оружје, па да је зато неко 
извођен или тако? 
СВЕДОК "Три":  Цинкароша и ако је било, није било за оружје, било је за паре, ако 
је било цинкароша. У Дому ту да је неко некоме рекао, није сигурно, можда да нису 
доводили горе на онај кино пројект. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оно што сте рекли да су можда гледали? 
СВЕДОК "Три":  Да, и да нису гледали, показивали тај и тај и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Поменули сте да је исто било млађих, био је и Алмир Тухчић 
млађи? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он преживео, шта је са њим било? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? 
СВЕДОК "Три":  Убијен је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Убијен? Јесте чули да је био неки Пиварски од тих војски, 
војника? 
СВЕДОК "Три":  Пиварски? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, такав неки надимак? 
СВЕДОК "Три":  Чуо сам за надимак, али не знам ни ко је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате, ко је тај? 
СВЕДОК "Три":  Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су они улазили, кажете, има ланац, катанац? Како уђу 
они код вас? 
СВЕДОК "Три":  Лепо, натерају, стражар откључа и они уђу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Уђу? 
СВЕДОК "Три":  Па, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки нам сведок каже да, јесте сваки дан морали да правите 
спискове ко је жив, ко је рањен? Да ли се Ви сећате тога? 
СВЕДОК "Три":  Прављени су неки спискови. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви некада правили лично? 
СВЕДОК "Три":  Ја нисам лично правио списак. После сам, када сам изашао из 
логора, из Батковића, имао у глави, себи евидентирао нешто, а да сам спискове 
правио. Тако је један направио списак, исто, знате, па су му нашли у Батковићима, па 
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су га одвели у Добој у затвор, па срећа да се извукао, па сада је у Америци. То је 
било ризично те спискове правити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли имате још нешто што се сећате да нам кажете можда? 
СВЕДОК "Три":  Немам ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вас је још неко некада звао на сведочење, од 
истражитеља хашких или од неког другог суда? 
СВЕДОК "Три":  Ово је прва моја изјава коју сам дао Тужилаштву у Тузли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Тузли? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте то дали? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се датума. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немамо ми ту изјаву. 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се стварно датума. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сада скоро? 
СВЕДОК "Три":  Скоро, скоро, нема можда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, против кога они тамо воде поступак, ко су њима тамо 
оптужени у Тузли? Да ли Ви то знате? 
СВЕДОК "Три":  Ко, ко? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је оптужен у Тузли? 
СВЕДОК "Три":  Не знам, стварно то не знам ко је оптужен у Тузли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли Ви тражите накнаду штете материјалне, 
нематеријалне? 
СВЕДОК "Три":  Па, Ви судинице најбоље знате шта је и како треба. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК "Три":  Како су и ови остали, тако ћу и ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
  
 
 То је све што имам да изјавим. 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питања? Ево, питања, чланови већа, ако имају да Вам 
поставе. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: У једном делу Вашег исказа 
рекли сте за ова лица која су Вас ту малтретирала, они су радили на своју 
иницијативу, нису никога слушали, ни команду, никог. 
СВЕДОК "Три":  Никог. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: А јесте Ви знали, ко је то 
њихова команда? 
СВЕДОК "Три":  Они да су неку команду имали и да су били нека војска, они не би 
ово радили, неко би морао одговарати. Они су били сигурно паравојна формација, 
који  су дошли да пљачкају и да убијају. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Јесте ли икада сазнали, коме су 
они, практично, припадали? 
СВЕДОК "Три":  Ја сам чуо да су они припадали некој, «Жутим осама». Ко су они, 
шта су, не знам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Јесте ли чули, ко је био 
командант тих «Жутих оса»? 
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СВЕДОК "Три":  Чуо сам да је био неки Жућо, командир, ваљда Репићев брат. Тако 
сам чуо, сада, да ли је то. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Реците ми, оно када сте 
помињали из «Новог извора» изведено неких једанаест лица, па је ту неки Жућа. Да 
ли је то то лице? 
СВЕДОК "Три":  Није, то лице, то је из Пилице лице. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Када сте помињали да су Вас у 
тим аутобусима, оно на почетку, једанаест аутобуса, па, кажете, ти неки војници 
имали су ознаку ТО? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Где им је била та ознака ТО? 
СВЕДОК "Три":  На рамену. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: На рамену? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Јесу ли ова лица што су улазили 
у Челопек, јесу ли имали они неке такве ознаке? 
СВЕДОК "Три":  Право да Вам кажем, нисам приметио да су имали ознаке ТО. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Помињали сте неко лице 
Босанац, па, да ли можете њега да опишете, како је он изгледао? 
СВЕДОК "Три":  Сада тренутно не бих могао. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: У вези овог лица за које сте 
рекли, а и овде сте показали на њега у судници, Зокс, Ви кажете, он када је дошао, 
рекао је, ја сам капетан Зокс, представио се. Да ли је рекао још нешто том приликом, 
да Вам је остало овако у сећању? 
СВЕДОК "Три":  Није, није ми остало ништа у сећању. Једино је он, ово што је мене 
и овога Алмира на бину извео горе, што смо служили за њу годину војске ЈНА, ови 
што су били интендантска служба, значи, кувари, шта све спада то, њих је вратио у 
строј, а ми што сам ја био војна полиција, Алмир је био падобранац овде у Нишу, нас 
је оставио на бини и рекао је, вас нико не сме дирати. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: А, реците ми, да ли је имао он 
тада наочаре? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: У вези ова три лица за која сте 
поменули да су убијени, Тухчић Азиз, Атлић Хасан и Атлић Алија, ја не знам можда 
је ушло у записник, али само, на који начин су они убијени и ко је то учинио и ко је 
био од ових лица ту присутан? 
СВЕДОК "Три":  Атлић Хасан? 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Атлић Хасан, Атлић Алија и 
Тухчић Азиз, њих сте споменули у једном наврату? 
СВЕДОК "Три":  Репић. Рекао сам да је Репић имао калибарку. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Из ватреног оружја? 
СВЕДОК "Три":  Да, малокалибарска пушка, Бикић Дамира и Тухчић Азиза што сам 
видео, а од ове двојице сам чуо да су још убијени Атлић Хасан, Алија и још их је 
било, не могу да се сетим тачно имена. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: А знате ли, отприлике, ту у 
Челопеку, колико је њих укупно? 
СВЕДОК "Три":  Кога? 
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ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Колико их није било, да тако 
кажем, пошто су неки извођени, неки ножевима, неки ватреним оружјем? Када сте 
изашли из Челопека, колико је људи недостајало? 
СВЕДОК "Три":  Ја мислим да је нас, што смо изашли, колико нас је било, не знам, 
било нас је око 80-так, тачно не знам, јер нисам водио те евиденције и не могу тачно. 
Ја мислим да су нас преполовили ту, фактички. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Значи, 80 је вас изашло одатле, 
око 80'-так? 
СВЕДОК "Три":  Око 80-так, да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: А, рекли сте да вас је ушло, 
колико? 
СВЕДОК "Три":  160, значи, одбијем оних 12 из «Новог извора», што је било нас 
174, значи, 162, тако дође. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: А то кажете, били сте 
преполовљени? Јесте ли ви то нешто после се негде уписивали, па знате да вас је 
било пола мање или како то знате? 
СВЕДОК "Три":  Па, поједини су уписивали, па како су мени говорили да има око 
80-так, можда и више, не знам тачно. Ја нисам водио евиденцију и не могу Вам тачно 
одговорити. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Кажете, ови стражари у 
Челопеку си, кажете, откључавали њима, пуштали их да улазе? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли је то увек тако било да их 
пуштају? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Јесу ли некада на силу улазили 
или су им стражари увек их пуштали? 
СВЕДОК "Три":  Увек су их пуштали. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Значи, није ту било никакве, да 
су се они са стражарима нешто сукобили? 
СВЕДОК "Три":  Није. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Хвала Вам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Ви рекосте да су ови имали војници 
ознаке ТО, на питање колегинице, кажете да су их носили на рамену? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Какве су то ознаке биле? 
СВЕДОК "Три":  Па, пише ТО Зворник. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: ТО Зворник? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Какве је то боје, шта је то, да ли је то 
неко платно нашивено? 
СВЕДОК "Три":  Па, то је као од неког материјала, нашивено. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: А ово извезено, ТО? 
СВЕДОК "Три":  ТО извезено. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Које боје, којом бојом? 
СВЕДОК "Три":  Мислим да је била плава боја, а не знам које су боје слова била. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Тако на рамену? 
СВЕДОК "Три":  Да, да. 
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ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Са стране? Ја сам себи овде 
евидентирао, сада Ви ме исправите ако сам погрешио. Кажете, у једном моменту сте 
рекли, Торо је био висок, крупан, а сада када сам га видео, није ни «А» од оног 
човека? Јесам ли добро ово схватио? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: А, када сте га видели, јер га нисте 
препознали онда на оном препознавању, па Вас питам, када сте га онда видели, јер 
Ви рекосте, а сада када сам га видео, није ни «А» од оног човека? 
СВЕДОК "Три":  Видео сам га, судија, када сте ми дали, мислим, псеудоним број 
«три». 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: А тада, дакле, овде у судници, када сте 
га видели? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Том приликом? 
СВЕДОК "Три":  Том приликом. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Добро, да разјаснимо. 
СВЕДОК "Три":  Када сам седео овде у ходнику на столици, баш сам мало. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Разумем, знам где сте били, добро. Ви 
данас овде кажете да су браћу Капичић, да их је Зокс везао жицом, да су их извели 
Торо и Зокс? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Хајте ви, факултетлије, или тако 
некако? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Ту имате ко је сведок «два»? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Он нам је рекао да, он нам је рекао 
нешто друго, да их је извео Лопов. 
СВЕДОК "Три":  Лопов? 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да. 
СВЕДОК "Три":  Ја сам сигуран да, моја изјава, ја стојим иза ње, да је Торо и Зокс 
извели. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Он нам је рекао да је Лопов извео? 
СВЕДОК "Три":  А за псеудоним «два» ја не могу рећи шта је он видео и како је 
видео. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Добро, у обавези сам да Вам то 
предочим, па да прокоментаришете. 
СВЕДОК "Три":  Нема проблема. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Рекли сте, говорили сте о неким 
креветима. Слушали смо овде те приче. Колико је било тих кревета? 
СВЕДОК "Три":  Па, било их је на спрат. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Какви су то били кревети, жичани? 
СВЕДОК "Три":  Жељезни стари војни кревети. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: На спрат? 
СВЕДОК "Три":  На спрат. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Колико је било тих кревета? 
СВЕДОК "Три":  Било је, ајде да кажем, два, четири, око шест кревета. 
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ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Јесу ли они тамо били све време, па сте 
могли спавати нешто на смену? 
СВЕДОК "Три":  Све време, али нисмо смели спавати на њима. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Нисте смели спавати на њима? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Нису изнети из просторије? 
СВЕДОК "Три":  Нису. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Никада? 
СВЕДОК "Три":  Нису. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Само да разјаснимо, једно питање 
колегинице, Ви рекосте да касније нисте правили спискове људи којих се сећате из 
тих догађаја и тако даље? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли сте ту, док сте у Дому културе у 
Челопеку, да ли сте свакодневно или повремено правили спискове вас живих који 
сте остали, који сте преживели после ових догађаја о којима сте причали? 
СВЕДОК "Три":  Спискови су се правили и предавани стражарима. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Свакодневно или? 
СВЕДОК "Три":  Станите, не могу да се сетим да ли свакодневно или после сваког 
тог ексцеса или, то не могу. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли су то били спискови вас који сте 
остали или су то били спискови људи? 
СВЕДОК "Три":  И мртвих и. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Посебно мртвих, а посебно вас живих? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли се од ових људи који улазе, 
говорили сте које су то ситуације и прилике, да ли се ико икада од њих успротиви 
томе што ови други раде, да каже, еј, ало, мани, немој, то није у реду, не ваља? 
СВЕДОК "Три":  Никада. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Нико? 
СВЕДОК "Три":  Нико никада. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли сте чули можда за надимке, 
рекосте сада Жућа, да ли сте том приликом чули тада у Дому за надимак Жућа, док 
сте у Дому? Ово сам схватио, касније сте схватили да и чули да је Репић Жућин брат, 
да је Жућа командант «Жутих оса»? 
СВЕДОК "Три":  После сам ја сазнао. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Добро, то сте после сазнали, али, да ли 
док сте ту у Дому, док се све ово дешава за тих месец дана, да ли сте тада чули за 
надимак Жућа? 
СВЕДОК "Три":  Жућо? 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да? 
СВЕДОК "Три":  Не. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Лед? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се судија, ја не могу да, не сећам се, не могу. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Надимак Лед, надимак Цеца? 
СВЕДОК "Три":  Лед, Цеца? 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли сте те надимке тада чули? 
СВЕДОК "Три":  Нисмо, не сећам се. 
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ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Нисам сигуран да сам добро забележио, 
мислим да Вас је колегиница питала за Окановић Хасиба? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли знате, па ми не замерите да 
поновимо. Знате ко је Окановић Хасиб? 
СВЕДОК "Три":  Знам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Шта је било са њим? 
СВЕДОК "Три":  Он је одведен у, не знам где, углавном је изведен и сада живи ван 
земље. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Када је то било? Пробајте то да 
сместите временски? 
СВЕДОК "Три":  По мом мишљењу, то је било пре свих ових. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Пре свих ових дешавања? 
СВЕДОК "Три":  Пре свих дешавања, да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Хвала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли вас је неко у Суду за прекршаје обилазио, доносио 
неке цигаре, помоћ, храну, преобуку? 
СВЕДОК "Три":  Па, јесу неки стражари, познаници, доносили цигаре и храну, јесу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А из општине можда? 
СВЕДОК "Три":  Никога из општине нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "Три":  Не, у Суду, не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ја немам питања за сведока. Лично осећам потребу да се 
захвалим сведоку као жртви што је смогао снаге да два пута дође пред наш суд и 
помогне нам у расветљавању овог злочина. Хвала лепо. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Мене интересује ово пред џамијом тај скуп, какав 
је он био и када је био у односу, да ли је био док је била још војска или пре војске 
или после младе те војске и тако даље? 
СВЕДОК "Три":  После младе војске. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Какав је то био скуп? 
СВЕДОК "Три":  Па, изводили су нас свакодневно. Рекао сам у свом исказу, 
изводили су нас свакодневно, или на игралиште или пред џамију, причали, 
малтретирали и онда врате те опет кући. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Добро. Да ли је пред џамијом некада, било када у 
то време, било неких, неког договора, неког предлагања да нешто ураде, шта да 
ураде и тако даље? 
СВЕДОК "Три":  Ко? 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Неки договор са том српском страном, војни? 
СВЕДОК "Три":  Не. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Није било? А када сте ишли тамо у Хан Пијесак, 
па на Црни Врх и тако, да ли је ишао војни пицгауер испред вас? 
СВЕДОК "Три":  Јесте. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: И оба пута, и тамо и горе? 
СВЕДОК "Три":  Да, читаво време. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Ко је то возио? 
СВЕДОК "Три":  Жељко, звани Пуби. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је он био војник, припадник ЈНА? 
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СВЕДОК "Три":  Он је био, ја мислим, резервни састав. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Добро, да ли је овај ауто имао ознаке? Пицгауер је 
био војни, имао ознаке војске? 
СВЕДОК "Три":  Војске. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да Вас питам, шта је било са женама и децом када 
су изведени на стадион? 
СВЕДОК "Три":  Они су. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Када сте раздвојени? 
СВЕДОК "Три":  Ми смо одвезени на стадион, ми ништа нисмо знали, док нисмо 
ступили у контакт са њима. Шта је са њима, када смо отишли у Батковиће и онда 
преко Црвеног крста смо некако ступили у контакт и дописивали се. Е, онда смо 
знали, где је ко, шта, чија је где чија фамилија. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Јесу ли ови, Ваша накнадна сазнања, јесу ли они 
преживели? 
СВЕДОК "Три":  Ко, да ли је преживео? 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Жене и деца? 
СВЕДОК "Три":  Јесу преживели. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Добро. Судија је питала за ове аутобусе из «Новог 
извора», а ових једанаест аутобуса, чији су то били? 
СВЕДОК "Три":  «Дринатранс» Зворник. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: И ти су били? 
СВЕДОК "Три":  Све. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Ви сте рекли да је било, првих седам-осам дана су 
вас пуштали да излазите напоље, да пијете воду, да идете у WC и тако, а да купите 
нешто, јел, а шта је било после седам-осам дана? Јесте и онда, како сте онда пили 
воду, како сте ишли у WC? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Објаснио је све. 
СВЕДОК "Три":  Уносили су нам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Канту, рекао је. 
СВЕДОК "Три":  Канту воде. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: А, цигарете? 
СВЕДОК "Три":  Ма, цигарете, који познаник, то је ретко ко да ти баци цигарете 
одозго са овога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кина? 
СВЕДОК "Три":  Кина, баци ти, што год смо добијали, увек смо фасивали. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Добро. У овим тим бестјавијама, јел. да ли је било 
да је неко неку мотку, неку шипку од метле, гурао затвореницима у анус? 
СВЕДОК "Три":  Нисам чуо добро питање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У анални отвор, да ли је гурао неко неке мотке, нешто, неке 
шипке? 
СВЕДОК "Три":  Ја то нисам видео, не могу рећи. Једино што је оно, овоме једном 
одсечен полни орган. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, што сте рекли, добро. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је међу тим затвореницима у Дому културе 
у Челопеку, било неких инжењера, радника фабрике «Глиница»? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питала сам то. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Питали сте? Добро, нисам чуо, извините. Ово 
после 28. јуна, јесу ли они имали какав протест стражи или некоме, после када је 
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Репић ушао и побио их, 28. јуна, да ли сте на неки начин, усмено или писмено 
протествовали? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, рекао је да је овај тражио пилуле и да нико није дошао и 
да су сутра већ прешли. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Није било, зато што је један сведок говорио да су 
упутили неки протест, а он о томе не зна ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је неко од вас тражио помоћ после Видовдана? 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да се прекине са тим? 
СВЕДОК "Три":  Па, тражили смо, нико ништа није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да није овај таксиста можда, Алиефендић, таксиста овај 
Алиефендић, да није он нешто? 
СВЕДОК "Три":  Алиефендић, шта? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да није он тражио нешто од стражара? 
СВЕДОК "Три":  Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се? Добро. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Добро, ја немам више питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите. 
НАТАША КАНДИЋ: Сведок је поменуо да су првих дана по пребацивању у 
Челопек, да су излазили напоље. Да ли је видео неке стражаре напољу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Док сте могли у WC оно, кажете, једном сте чак и у кухињи, 
што сте нам показали, ручали. Јесте видели ту стражаре када изађете? 
СВЕДОК "Три":  Били су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико их је било? 
СВЕДОК "Три":  Било их је увек око десетак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, где стоје, како? 
СВЕДОК "Три":  Пар их је стајало пред оном кафаном тамо за столом и ту је била 
«53» митраљез, окренут према нашим вратима. Било их је вамо крај кухиње, 
поредани онако, стоје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли стоје онако као на стражарским местима или? 
СВЕДОК "Три":  Ма, јок, онако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Онако? 
СВЕДОК "Три":  Па, да. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли он зна лично, да ли је препознао некога од тих 
стражара? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, јесте, па рекао је. 
СВЕДОК "Три":  Само сам препознао «П». 
НАТАША КАНДИЋ: Сведок је рекао, после одласка регуларне војске из Дивича и 
пре одласка њиховог из Дивича, да је било малтретирања и одвођења људи из 
Дивича, па је поменуо Хаџиавдић Нијаза. Да ли је било још неких случајева? 
СВЕДОК "Три":  Ја знам за Хаџиавдић Нијаза и оно што сам набројао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И рекао је онај старији човек и још један. 
СВЕДОК "Три":  Два старија човека и овај што је остао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Три је рекао. 
СВЕДОК "Три":  У поткровљу, Нуаз, он је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Непокретан? 
СВЕДОК "Три":  Да. 
НАТАША КАНДИЋ: А да ли је неко од стражара из Челопека био после у Суду за 
прекршаје, да ли је видео некога? 
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СВЕДОК "Три":  Ја нисам видео, ја мислим да је био овај «П». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте рекли. 
СВЕДОК "Три":  Да. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли је, док су били у Челопеку, да ли је и један стражар или 
сведок «П», како он каже, да ли им је нешто рекао након неког од ових дешавања, 
убијања? Да ли је нешто рекао? 
СВЕДОК "Три":  Нико  ништа није рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли уђу они после, када се то деси, да ли они уђу да виде 
шта је било? 
СВЕДОК "Три":  Уђу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И, шта кажу? 
СВЕДОК "Три":  Шта ће, затворе опет врата и изађу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћемо сутрада на наставимо, ако имате више питања 
можда? Имамо мало можда и неко суочење, нешто, па онда таман сутра? Да ли није 
то проблем због повратка? Сутра ујутру у пола десет? Зато што нам долази још један 
сведок сутра, сутра нам долази Станковић. Доћи ће он раније. Ми ћемо завршити и 
онда ћемо наставити. Да ли се слажете да сада завршимо? Добро. 
 
 
 
 Суд доноси 
 
 
 
     Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 Главни претрес се прекида, а наставак заказује за 07.07.2006. године, са 
почетком у 9,30 часова. 
 
 
 
 Довршено у 15,00  часова. 
 
 
 
 
ЗАПИСНИЧАР     ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА 
  
 


